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Izdaja v treh delih:
Prva stopmnja.

Veljs 30 b,

Na Dunaju.

V cesarski kraljevi zalogi Solskih knjig.













Racunica

bbeéee kjudske S5ole

Izdaja v treh delih:

e el Bt O 1 jal

Spisal

Dr. Fr. vitez Moénik.

(Tiskana brez premene kakor leta 1901.)

Velja vezana 80 vinarjev.

Na Dunaju.
V cesarski kraljevi zalogi Bolskih knjig.
1902,



51692

Solske knjige, v ces. kr. zalogi Solskih knjig na svetlo dane,
se me smejo prodajati drafe, kot je na Celni strani postavljeno.

Pridrzujejo se vse pravice,

Natisnil Karel Gori¥ek na Dunaju.



Prvi oddelek.

I. Stevila od ene do deset.

Stevila od ene do pet.

(Pootitovanje, pridtevanje in oditevanje.)

® ) oo e TEX eoceoee
Lol 14k 1131 11FE]
*  kk kkk kekkk skekekkek
t ot FEE REEE tEtEe
0 R | 0 R e W e
= ® e e o0
® e
bt ® e o e
. (2]
92 L]
oo o LICIC]
R B E
Y s:0 0 LIl
o||loe|| e ool | o | |ee
® ® @ ° ®




2=1+.

= | 2—1=

el

+ 4
G -
Il

e R

I

i

(AN

I

~ &

++

G -

o el
I
+ 4+

[

++ +
b e |

1 |
S

o

- i G

o

ol Moo

1 |

-~ e

+++

~— & ~—

+ +
o0 =i

<+ <H

I

-~

H <+

~— R

++

GO ~—i

4—2= | 4=2+.

I

8 =

(I
SR o

L
e =H =H

o

~={ v vt

e
o =H

|

[ W a0

+++

G -

i

= v -

+ 4+

-~ Gl e

o2

9 <H =H
b
++ +

+4+
- G -

G =<H =H

+++
- & R

I

G ¢ =H



++

+ +

o=l | 6
188 [l |
e TR IR T Ter]
1
~ =H | 1N
el it
10O | IO
e | B
~ =H | 1N
+4 | ++
=H ol | OGN
o e
® 0
e o o0 e

11 |

Il

=H = & = Y~
et [ ]
-~ G O 10 O <H
o ihnn
G 6 & 6o
+ + + e
-~ i G =H = O

I

il

- & & - 1 &
g ke Pkl
[ M M~ T
I mnn
R v
e P | LA
~ =H & & o =H

=H =H 10 1O

1|

1T 1

hn — N H e i on =H &

RAlS et oo o 18 s + 4+ + +

+ + 4+ 4+ G st ary = o 61 i =H
o et 85 el + 4+ 4+ B !
6 H &~ 16 =H 10

<H on 1O | | I | (el | 19 e
e R S, b, R o e Bl
= O e -l = 5] O

e e L
@l o 61 6~ — 102101010
SRR e | nni

++++ R Tirlel =
+ 4+ + | )b [

a3 o -~ v 1 M i W |
b 444 | ohe g

¢l 10 Hain ~ G\~ - oY U <H <H



v

Stevila od ene do deset.

(Vsestranska obravnava.)

2

4

11

o
-~ & &
X =3
SRR

s

- e ]

- o |

- & G4

o |

o
- |
) ++1
— e | 6~
X =2
o~ 2| e el
[
gl R
iy [0
~i 1~ &
Tl g
+ G =i D M
=]
e °®
® W)
®




o

Ll A
(A il
R

- 2
Lo

= =l =

X XXX

M G~ =

1 e o

-~ G == =

lia

M M eI M

{1

~ - G v

+ 4+ |
A~ v~ &

e
o[
o

|

R
T e M
o | e o H [ 60w O <
X B Xe Bl e
I
1 .
A | T e
H G G G |~ 6D =~ D
_coRE T ST
o Gl =M = | 61D = = =
+
e
[ ]
® o ® o
[ ] ® o [ X X ]
@

B

G o ~ 6

e M i 6l

(e=)

1

~ G & =

i &

<H <H <H <H

o

Gl G = ==

sk ool
—aam

[ I (|

-~ = = O

+4+++

G 610 == ~—

i

-t G v

+ 1

++ |
G o =H

o =H =H

5 e G |

+4+ 4+

— &I N

+++
1~ &

=H <H &

|

G =H ¢ <H

1B |

=H ¢ <H 0
-
G~ —

|

~ = =GN

X XXX
G =H -~ 69



I

Il
U
=

jl o=
- =
) S
el
+5
vl s
=+ -~
-
]
-
o
X
e}
[
®
L ]
®
@

DR~ | D |
| et e e
= MNEAIM I | H—H 1D
B Alocie i ol Sl
(] WU ~= D | 10 1D ~ =H
i

im0 151 )
3 Gl G |~ =H -~ =H
SR b e S S R e
X | nQmin | H—12 0
[ W |

[ ] L ]

[ BN

® © e o
g [ X X e o

1| O

[ W Mo RN

i o e |
=H 16 H 1010

{1

[ W e A cNA A
+4++++

- (D 6 ~ &Y

1 1

e e B e e |

| <ol
W0 =H e R —

1R el

o v e e <

+++++

i W &I <H

i

Gl Gl R

+ 11+
-~ 1 =H

4+ 1 + |
610 01D

(AR TR T Te]

ol e

+4++

- =H o

+ 4+ +
[ MM WA
I

e <H 1o <H

i/ od 4
i 0d 5 =

_
=
=
S
=

&
=
<
o
=

LI 1

1 =K 1010
= B b b
~— &1 6 =H

i

10 <H 1~
X EN

] ] ] ]

1 | I

= G == =i

X X XX
o G160 H



i 6

I

I

3l n|+++0{+++1
+ R 00| MO |HAFD 10O O
B & e SR B e [ S e |
4 N2/ MM I OO~ H (OO IO
1__

e bl
te i y
Hi a0 00 wfh-nnn
R 4+ x|Pmem 1 <H G H |~ 1 ~— 1
H=23.T:_++__++__
~ |3 MWW |HAWw 1o —HW©©
~

X |

o

®

e

S5 o e ®

[ ] [ N N J

= e o ® 0 o0
= e iy C) © o
®

|

—
|

| [ 1|

M OIN DL

on o em on o | ||
oo iy e ge e
oD e i O + 4 4+ +

e~ =H &
AL NS L
slLeevad ol O 6N
ik o
o o <H <M A e

|

o e v LU0 ~ O
5 o e e = b
=H =N a0 10 — O - O
O 1 [ 1
] o S =R
s (8 = 41+ |
eI e ~ O NI

|8 1 |

G 1010 =H

RS . %

Gl e O~

b L

~— =H =H 10

~ &% <H &

b rid B0 o

G A 20 M

+4 1

M = O O

1B
o <K & ~~
o e

i 0 ~= O

- sk N9

[ N Pl =)



10

-

sl sl

|V
O HO o

-
bl W A

H O ow o
|l S |

XX XX
[ o o e

G o0 &~

XXX X
ol o <

ALl

A B |

o H e
el

~— o 1O
XXX

R G <~

o|o]oo|o|e

Ve ood T =

I

1+1+1+1+1+14+1=
= 1 Lo

R

[Aol~n)

I

.4_3-4.7 5257 6167
e = Pl eI e
e~ D=0 | D= = v O
1 | S8 | | 15 |
Y ko H T2 G UD | v D - O
+4+ 1 | ++1 1|+F+1 1
== == O ~=
[
[ X X ] ® e e o
® @ e o
® e @
® @ ® ®
e o




L |

tlalletil

L |

~ G 15O W

= <H = ©

- e =i o <H IO =
i it | SRl
=H 15 ¢ H 1% 6 =
[l T |
~ e v 10 6 <H ©
vl L | = o e
Nl o T i =) — O =

15 b= O O -
1 1 A |

+++++
=H 1D 0 ~— 6

+++++

o |

G = & i o = oD =H e =H o 6 ~—
St o5 e et T
10 =H © 61 10 — =H I~ 0 1D D~ <H
I T nnn hnn
G = G == o =H o9 =M - 0] 0 <H O
+ 1+ 1 + |+ + + 4+ + +
— o 1 =H =H = o0 O & 1% 6 6 -

100 | e E S 2
— G G D — K

I3 i is e

G o = & 15 D

gl ol 8l
10 © H WO =~

i

-~ =H N ~ O &

e e

Gl G o O <H

MW = b= <H =

| |
GG — H 61

2 3 o 0 i e
Gl en o G — <H

+ 4+t +

Nl — a5 10

il

Il

i B 8

=H O O ==
=l b b
Gl e o <Hin

XX XXX
o0 6~ 6 —

O HEIO -

Bl k2l

6 6 6N oD
XX XXX

~~ 3 o & =

Y v

1 | |

=H 1D =
| ++ |

L~~~

XX XX
i =~ =

i

G o ~— <H

o o e

W G -

DG K, B
~ Gl =



o[o|o]e]o|s|e]e]

Rt

i i ok i | | ot 5 | i e i
MW | OO (= ~b=0c0
oAb = itk =1 Bl X
OO0 ~ 1D |0 0 ~— © |0 a0 ~i b=
[l O Al
MINMIN | NOM DO [~
e T
WM AWAWL | ONIOD (= ~00
e @
s eoe .
e o e o ® @
e o
e @ ... ® o [ 1 1 ]
o0
e e e e

1| R

[l W |

s ket
HoOWMm

1

] e e

0 B
0 00 1 b=

[ W B

+4 4+

N L1 =H

| T I

] e

+4+++

~ 1O =



o
—~—{

lelils | el

U0 O O b=

+4++4++

G G i~

110

10110 O b= b=

GO == =00

<H =H <H =H 10
+++++

G vl H G~

1 |

=H =H =H 1016

W= 00 I1H O

S
|
(TR
o 60 R D M
+ 4+ 4+

~ =H 10 M 6

)

1

v o e o <H

1 00 b= <K <H

= = g1

+++++

o =M O ~ M

|

— == = ¢ &

=H e 6 =1

1 I

i )

+++

~— eI N

+++

M =H &1

O =10
RN
4. g
| 4+ ++

[ = ]

Tl

I

e 3] R e |

=0 H el Hm
[338 10 Phe 2C  1

10 O i~ N IO

g v b ol SN it

RGN © = 00

il e

G~ 1D = D &

-~ G =~ &% o0 H

Dl i 0
16 <H OO b= O O

++ +
(ol R T

[

o0 O b=

O

-~ 0 — &1 —i &

++++++

G~ ~= 6 <H

+4++++

10 <H O 0 ~

W <H
{1

- ¢ =H
X XX

© = ©
o

X X X
61~ <H

[ B=N-0) © 0 =
D0 o B
=H - 6] o <H 1%
e
G =H ~— o0 010
X XX > > >
o 6l - &l 61 63

|

1 O M

++

=H © a0
b= i = =]
(=2 =

/s o

0 =
-

i

10 1 =H

H O~

X X X
A=

5% Ka

=H - O

++ +

G &N

X X X
G o0 =H



14

.....1....

1 e WG o e o NP B R s s i e

Lyod 9 ==

1v9

9x 1

(=r o rRer (o1
- V.M “
e o =
[
~ =
Sy |7 e
e | P |
L 5% e
GI=H | N | =H
e e
& (o) =H &
l—l
&

® ®
e ol |®°%°® |6 e
® o ooe||(® ®
0 .oell® @
e e e e

I

I

l

- . =H . o~ . | . .
S ST IR S S S SR AR A
WHO G | ONOG [ =g | O—D
10 | ol B | S R B | i O S e
S | BB D | B~ | S ®
I 1= | T I |
HIUO KU | MO MW | (k= = | i 00~ O
S S I R S (RO (T RN
WHOID [ OMNMOD [ F@ADD | O S

e eee ) °

o0 o e ° e )

®

° 0 e e YY) e e

e °

o e
e e e e 0




ik | gl |

il

GO O = o™ 0 O b=
++ 4+ + BEg gl s
10~ 63 6 WO DD
| R R | [ I
o a0 1D e 10 K~ e
= i e e i P g
o~ e 63 0 =T

i n

[ I |

el = o & G =H -~ 0
S L e
O O = o0 PO HO
ol [ T 1
~— &3 &0 <H ~ G 6~
SR 5 el
I~ a1 ~ &3 10 O =H

i
.

15 e el

o010 & =H M~ O~
e e
st R o T
+4+ 11 —w
Neweow 4 | 4 |
Gl o =H o©
(180 | R R e 5 g £
ey LAl
b R S
Fed ol 00 1 o0 61
i« o PN =)
[T
ARt AN o S
++++ FTHAF
~— & =H 61 10 <H © =H
+4+++  Hnn
=10 v o Or~-o W

|

— Qv e =

X XXX
H ~— 010

| T

© = o
XX XX

~ & ~— &

G~ OO ~=

1 Y |

=H 01O O
[y Ly > J o I
o o o O
o 0 M o
P PR

1

SO0 =S
HKXEXDX B b
oD ==l O o =<H o0 IO
sl Wnn
T U O =H O o0
XXX X o O S
Ml =M [ len A~ R~

158 bl

- = 10 63

+ 1+

MO o
XX 'BE

(=]
e A~ IR )
o

<H 0 O

ol

G H 6~
X X XX

XX XX
G o on &3

- 4=l

WO



10 |-

1 8 gt 5 OB it W i U o gl i

X 1 == 1iv 10 = |- Hjo‘od10s =
elo|ole|e|24+24+24+2+2= 2v10 =
o|o/oe|e b X 2= 15 od 10 =
9.8 3+3+3+1=
::oo BN g A 3vi0 =
®eolo oo 44+ 44 2 =
seloele 22X 4+ 2= 4w dl =

b+ 5= 2 X b=
o0 | o2 10 — 5 = 5v 10 =
10 =5 + 1/ 0d 10 =
6 + 4 = 10 = 6 + .
e vie.e 44 6 = 10= 4+ .
s eee 10 — 4 = 1 X 6+
10 — 6 = 6 v 10 =
T4+ 3 = 10= 7+
e e 34+ 17= 10 = 3+ .
° 10 — 3 = 1% Tk
10 — 7 = Tv 10.=
s 8 +2 = 10 =80
° 2 + 8 = 107= - F-Fo

o o | 10 — 2 = i X 8§+ 2=
10 — 8 = 8 v 10 =
e 9 4+ 1= 10 =9«
® © e | @ 1+9= 10=1+-
e o o 10 — 1 = 1x 9+1
1079 = 9 v 10 =




vt (e e || 8 | el 51 1660 G | B 8 R s 0 | | | | A I |

LOOOI--0WRDH VOOLOE=0DD cqemaHicle D=0 <He el oo

= i e o sien o s b R e e e O O e B e s B [ B [
Gl H ~= 60 G~ o ~ &I~ oogmoowagoowodw ~— Y~ <H e © ~ eI GG M
S o e i e e g v e B

O 10 H IO H M STV PL o
b o | ~{

Al b e 4 A 1 | 1 1 1 |
<H =H =H =H =H 1010 10 1010 6 H K =H =H =H =H 1010110

+4+++++++++ e e P O b 1 1 |

R L 685967m97m_m79w89_342865
L+

O G 02D D =H

_==========__ZZZZZI:ZZr_++++++_______

16 6T 6 6T 0D 6D oD o D R e e Ve e Crichal MM HIBO OB ®

+4+++++++++ DT

HO-DBDHOMI=1y DRRVSFHIBD

_ |
o o3 P e | e B

EREERE
Gl e b T b T RO @ En e e

{1 10 b= 61 0D i H e s
S —— T 111111112% HEEEE

R T B U 4+ +++

RVOANFHSHILO O -0 WIn o
.1769 .16 ~=i AFHMNIO=-S

Radunica, Prva stopnja.

O GIb= 00 =HCTo U N b=



18

_

| T 1 1 1

G 00 =M 1Y == 6D 00 =

+14+ 1+ +1
=l 1D 6 H © MM
+4+ 1 1 +411

- e WO ~ = =H — 1O

ey e i o b 0

DO=HODDO
oo —

1 | B e |

MY o H GT 1D G O H D

L

Gl o0 ~i H =~ = 11O

¢ o e g ] | |

[l =N Pl e=e o o]
—

1 1 (I

— e <H eI en 1o b=
| i iy g e i W |

1221-4_76m

RO
~—

XX XX N el
G en G0 OB 6 v 0
FmnxXXX
wONZ . . .

| 1

4556789”..”:‘.

XX XK XXX

(e, W e B B e B S e W

168

[ W B W W A n A CRA L

XXXXXXXX
— 0 M H AN

mnnnmnmni

v e ] e e e

XXXXXXXX
o= © 1B O H S

1 | | |
LoD
T
Bl e
O =00

1
W0 D
|

S

.00 o0 =+

(g

I
HOS®
o o

¥ b B
[ M W W

1
10 00 HD
-

= P =
] e o g

[ |

1 T 1 1

O M KM

- S chal b 5N O 2

WO O
—— -
=~ R~ s~ T~ R
o oy S RO NS
o 6 M o N
P R

i JlE el A

S I A W B

s+

[ Mep W I B ol o)

XXXXXX
o oR 6 oI 6D o

1 T | | |
S BTN ST R

2 s s g o (1

M~ e & =H IO

XK KR X
I I 3



19

v

IL. Stevila razsirjena do dvajset.

~ & ) - 10 © ~ o o =
-~ ] ~=—{ | - - g | -~ [ |
I | | I Il | Il Il I I
- & o <t 0 © ~ o) o S
i = £l 5 - i ol -+ i h
= = = = = = = — — =
- -~ - b | e i - s = ~
@
@
@ 0 @ @ ooe0 @
&
® ® @ L X X ® o000 [ ]
@ ® @
® ( X X NEN @ @ ® e [ BEN X X J ®
® ®| |©® &)@ L] ® (0 o e/ | o @
@ ® [ ] L L] [ ] [ ] [ ] ® ®
® el o ol L) e o o oo o °®
] @ e ¢ e & ® o o e o el
@ [ [ ] @ [ ] ® @ ] [ ]
[ @ ® o o ® e o @ ® @ &

9 *



davidd i —

11

]

11X 1=

20

++  |++
Il [I [I | e~ l oo |l
b = T [ | 0 | e
) 5 = # b B e 11 BTl
& oo < i 0
o = — | — i il
H b= on o0 S
I |50 I b e b
= 3 ) e koo bip B fln A,
+ |+ | +| + - -
(| o e o) = (e o]
el ol e WlEse| I Wy
= =53 et <3 | ™o =
s e B 5 + +
b= o0 e ml
) eoe/ o e ese 8, S
ooooo ® e 22 e ooo
“u iy e ° e e
— YY) e eve ooo ooo
e oll®®®( (o o e e e o e

10 v 11

10 +1 =

X

1

L

vt e penf gy

ool
o vy

1 1 |

v ]y oy oy

G2 o0 =H 1 O

{1 | O
Lo o

++4++

U= A e ol - I —]
i

[ (1

vl ol e oy g

+++++

v G2 & D



=
+
{1

| I |

1l | 561

5+1
Yl
Y i
e il
1=

21

[ =l T

1| |

SR S
== 9—1 = 8—1=| b+1+41=
=] 6—1=| 2—1=| 8§+141=
= | 11—1=|10—1=| T—1—
= 3—1 = f—1=10—1—
— b — = T—1=| 64+1—
it s
= [T+ h= 94+2 =348
= T4+3=10|54+6=|2+9
=|104+1=11 843 = |6+5
o
== i — 11—2 = | 11—6
= |11 —1 =10 | 11—5 = | 11—9
= |10 —8="7 | 11—8 = | {1—=7
S 7 ey e I VRN S
AR
i — T A Sl R B
D= Bis=i 3 2010302 D
= e " B (8 i, e |
2 = 9 =3 X . b X2 —1T
5ol e g iy g
g
=|2v5= Ay b= Tyl ()
—aORE Ot S S Sy
e e — e
= SRR — Saval =Y v ] {]
ek L = B ive == O S
b
:0d2=|1/40d B'= | s 0d 6
o 9=ttt Aol 4 ‘ /s od 8
od3=‘1/50d 5= | 1 od 9
od 6 = s od 10 = | /10 0d 10

| |



b
b2

seeeeeees 110

120 S — | e —
(30 OE AR 3 A )
olelelslelel 6 X 2= | 2v12 = | 1/s 0d 12
$|8(8|8|2ex3= 1| 3vi2=| thoat2
s e e = e
:’::‘:: 2Xb5+2= | bByv12=
seoleess| 6+ 6= 12 — 6 = 19 = 8 -~ ..
sesleee 2 X 6= 6vi12 = /2 0 12="
e o ojee| I+ 5= 12 — 5 = 12 =7 + .
.:..‘. 5+ 7= 1R =T = 12 = 5 + .
1L e | TV =
o 0ee 8 + 4 = 12 — 4 = 12— 8-
0% %0 |00 4 + 8 = 12 — 8 = 19 sl ol
1 X8+ 4= \ Sy A=
® o o @ 9+3=li2—3= 12 =05
e e ois|3 19— | 129—9=|12=3+.
I R | 9w 120 =
see e |0 |l0+ 2=’12— 9= 12 = 10 +
....... 2+ 10 = 12 — 10 = 192 = "9 -
1o 10 2 = | 1 e
L
1+ 2= 6+ 2= I 3 — 2 = e D)
24+ 2= 7+ 2 = 4 — 2 = 9 — 32 =
3+ 2= 8 + 2 = b — 2 = 10 — 2 =
4 + 2 = 9 + 2 = 6 — 2 = 1 — 2 =
gD R T e ol e RO e
S
34+2= [ 1042 = 242= 11 — 2= 8§ —2=
12 = 542= T4+ 2= 3—2= 19—:2
942= | 84+2=| 99— 2= 7—9= 6 —2 =
44+2=| 6+2=|5—9="|10—9= | £—2




23

g
T+24+2=|10—2—2=| 9+2—2=|11—1+2=
8+2+2=|8—2—2=(114+1—-2=| 6—24+2=
64+2+1=|12—2—-1=| 84+2—1=| 6—142=
94+1+2=|T—1—-2=104+1—-2=| T—2+1=
3424+1=|9—-2—1=| 7T+2—1=| 9—-242=

— 4. —
94+1=|T+4=1|448=|11—-1=| 12—-2=
94+3=|6+4= | 44+7T=| 11 -3 = 12 — 3 =
94+2=|64+5=|34+T=|11—5=| 12—6=
8+2=|64+6=|34+8=|11—T=| 12—4=
8+3=|5+5=|34+9=| 11 —9= 12— T =
8t+i=|(5+6=|24+8=|11—4=| 12—5 =
74+3=|54+T7T=|24+9=|11—-2= | 12—-9=
T+5=|4+6=|1+9=| 11 —8=| 12—8=

Sar
Sl — 2X2=\2X6= A3 =l b= A2
Ex2=|Tx1=[3X2=]1%X 6= [12=.X3
IR F=r PR I=|BX1=19K 1=18=.X2
6 X 2= L9 be" g =11 %10=4910 =01
O de= [ Q=L e — 3 ] = 42 =20

B
2v4 = 9 s —l SO RO D Sy = T2 =
v d— Do S R S v () — BEa =
2v6 = Ehpters = s A= L = w2 —
3v6=|5y8=|6v9=|5v10= | 5vi2=
byB= | Tv8=|8v0=|Tv10= | 8vi2 =

Rt 25
15 od 6 = li/zodSﬂ | fyod 9 = |1/2.0d12=
Tasnds 6= i L0d 8 — 1/5 0d 10 = a2 =
1/ od 6 = ]1/5 il feh = 15 0d 10 = ’1/4 od 12 =
Y od T= | 1z30d 9 = 1/100d 10 = i/ od 12 =

g
2><5+2=| P X241= 2X24+5=
6 X 2— 3= 4 X 3 — 5 = Ao e
3><3+3m‘ 3 X2+46= 6 X1+ 4=
I X4—4= 2X6—1T= 1 X9 —-—2=



24

13

® 00
L B e R
= Ly
.:::::° 6X2+1= | 2v13 =
[ BE B BEK J
HHHHE TR R T S L
(N AN B X ] Y, i
e 3X4d4+1= | 4vi3 =
® o|eo @ o =t =%
e®el0% |8 9 %5 43 = | by 13i=
o000 | 000 ht ——
el bd 29X 6+1= | 6vi3=
T g = | 438 =] 13=17+4 .
bty o il B 0 o 13 — 7 = 13 =6 + .
ge g9 9 1X7+6= | Tvid=
Sk b e T 43R T =8+
®® o (o o
() o | 5+ 8 = 13 — 8 = 13 =56 + .
a0 o 1X8+5= | 8vi3=
R R
® o | o 1X9+4_-= | 9v13= o
0F 3= |18 = Bl 45=10+ .
% f26Cislan g gy gl (3= 34
BL8 VIS 0k B [0 v 13 =
S e
14+3= | 64+8= 4 —3 = 9 -8 =
ST T Mg 5—8 = 10508 =
TR e Sl g = Ging = §ig s
L g L= Y= 19 i B
o T S T S §-uBamd |28 g
__2_.__.
T+3=|2+3= | 14+3=| 4—3= | 12—3=
4+3= | 64+3=| 84+3= [11—-3=| 9—8=
10+3=| 94+3= |10—3=| 8—3=| 6—3=
g g vpaligl ol iy el BRlig Sl A g




25

R
7+34+3=| 13—3—-3 = 8+3—2 = 6434241 =
54343 = 11—3-3 = 6+2—3 = | 124+1—2—-3 =
b8 =3 = 9—3—3 = 943—1 = 10—34+2+43 =
8§+3+2=| 12—3—2 = | 13—3+2 = 54343—2 =
44341 = | 10—3—1 = 11—243 = T+2—143 =
g9l = | gesdly i (gl Lo [ poage A p

i — 4, —
9 = |-T+3=156+Fb='l Al —1="12=—6=
94+4=|T+5=|54+8=| 11 — 6 = 13 — 3 =
942=|T4+4=|54+6=| 11 — 4= 13 — 5=
943=|T7+6=| 4+6=| 11 —T7T= 13 — 7=
84+2=|6+4d=|44+9=| 12—-2= 13 — 9 =
S+4=|064+T=|44+T=| {12—5= 13 — 8 =
84+3=|64+6=|34+T=| 12—8= 13 — 6 =
84+b6b=|645b=| 34+9=] 12—3 = 13 — 4 =

g
) e i o RS B el e bl ey e M e
G =" Fix I=| Qe =" X 6 = (D= e
I bl e Sl B R I P S e s B D = G e
X T=" g dees G =] el (= RS

g
2v10=13v b= iv 8 = 6v 6=
g — 5 e s Aev O — =
2v6=|3v3= DRV D — el =
O — 3v 9 = sl = g —

i e
Yood 10 = | Y2 0d 6 = 5 0d 12 = | Ys0d 10 =
1/5 0od 8=. 1/ 0d 2 = Yk ad o d = sod S
aod 4 = 1/3 od 9 = 15 0d 8 = |LYsod 6 =
Yood 12 = | Ys0d 3 = 1/ od 12 = | Y5 0d 12 =

S
2X3+7=‘2X6—5= | g X 6=
4 X 2+ 4= 4§ X3 —6= I8 b=
3 X3+4+3= b X2 —8= ' 2 b —
2X2+9= | 2X4—3= 6X2— 3=



o0 00606000009

14

® ® 0 0
14 X1= | 1vi14 =
ojeleje[nle]e R
ololololelelel TX 2= | 2vid = | Yrod 14 =
[ BN BN BN BE ]
sleleie|, 4% 30— Bvihi=
®o/ee oo e b
coeolee|eoe|e 8 X4+ 2= | A=
e e eoeolioe e ol
% iy s 2X5+4+4= ! bvid =
X X BE X N B[ | 2 ok
sse|osele 2X64+2= | 6viht=
eee0 | 00@ T 7 = 14 — T = {f = T+ .
eeoe|leece| 2 X T = vl — i/2 od 14 =
8+6= | 14—6= | 14 =8 + .
:':':::: 6 + 8 = 14 — 8 = 14 = 6 + .
1 X84+6= | 8vii=
ooefe ol 9+ 5= 14 — 5 = 14 =9 + .
Ll = 14 — 9 = 14 =5 + .
iX9+5= | Bvib= "
seoeloe|i0+ 4= | 14— 4= | '14=10+ .
0 0% (00| 4+ 10 = 14 — 10 = 14 = 4+
1xX10+4= | 10v14 =
B ot
1+ 4= 6 +4 = b — 4= , 10 — 4 =
244 = 7+ 4= 6 — 4 = 11— 4=
3+ 4 = 8 +4 = 79— 4 = 12 — 4 =
4 + 4 = 9+ 4 = 8§ — 4 = 18 — 4 =
e ey U e LTI R R PR b T
_2__
3+4=|12—4=|b5+2=| T—-2=|2+3=
T44=| 8—4=|94+2=|11—2=|b+3=
b+4=|10—4=|84+2=|12—-3=|8+3=
94+4=| 6—4=|4+2=| 6—3=|4+3=




6+4+4i=| 14—4—4= 94+4—3 =
34444 = | 12—4—4 = 8+4—3 =
d+44+4 = 9—4—4 = 104-3—4 =
T+4+3 = | 11—4—-3 = T+4—2 =
84+44+1=| 10—4—2= 13—4+43 =
104143 = T—2—3 = 12—44-2 =
94243 = 8—4i—1 = | 11—3+4=
2+441 = 6—2—3 = 9—24-4 =
ML s
9+ 3= 6+6=|11 —4= |13 —5
94+5= 6+8= 11 —6= |13 — 9
84+6= | b4+6=|11—8= |13 — 6
8+ 4= 54+9= |12 —5= |13 — 4
7+ 5= A=l =R 9 — =" 8 —
o R PO TR e
LSRN
R 08 B = 3X3$i6><1
O B (==l D I e 1 g e B )
X d= S = RS I (G,
IXT=|38xX2=|5xXx2=|8Xx1
kel
S — Sty = S —
L 08— 2y S — 2y 4 =
vt — A S — SV —
SR — 2 v 0= DR —
S ST R e TR
Y e
i/3 0d 6 = ! ifs od 8 = 1/3 od 12 =
15 0d10 = | Ye 0d 12 = /7 od 14 =
G = ' i3 od 9 = 1/ od 4 =
40l dAr = |t 2adod tA = Wbl e =
Lo
3X3+5= t5x2+4=\
2 X T — 6= 2 X6 —9=
i X2+14= 2X2+7=}
9X4—3= | Tx3a—8=

ot4+4+4 =
13—4—4—4 =
T4443—4 =
94-4—4+3 =
3+4—342 =
8+3—244 =
T—4—1+4+3 =
6+3—2-+4 —
= | 14 — 4 =
= 14 —6=
= | 14—9=
=| 14— 8=

14 — 5 =
= | 14—7=
= [12=. X4
=[10=.Xx2
= [14=2X.
=] 9=3x.




28

O ®© © © © 60 00 0 O
® ® 6 0 0 15
5X1= | 41v1i5=
o000 e
olo/o/o/ofo]e|® TX2+1= J 2y 14b =
oleje|e|e| 5xX3= | 3v1is= | Ys0d15 =
[ BN NN BN BN )
ee(oo/oe|o s b
PP P PP - g Arfudc = | 4‘?15—"“;
e elocloe e
0% |¢% |e% | 3 X 5 = | 5vib = | Ys0d1b =
......: 2><6+3= | 6‘4"15:
[ XN BE X X B F
il e S AIXT+1= | Tvis=
o90® (000
84+ 7= | 15—T= | 156 =8 + .
O e el T g = 45 — 8= | AB=1T 4",
e siome e W S R R
94+6= | 15—6= | 15 =19+ .
seniteS| g — == | 1p =B
eeolooe 1 X9+ 6= ] 9v 15 =
10+ 5= | 15— 5= | 15=10+ .
%% % 1% 5+10= | 15—10= ] 6= 5+ .
oAl ol | X10+5= | 10v 15 =
s f s
1+5= 6+56= | 6-5= 11 =5 =
2+ 5 = 745 = S 12 — 6 =
3+ 5= 8 + 5 = R 18 — 5 =
4 + 5 = 945 = 9 —5 = 45—
R T B R el T T
) o
T+6=| 34+5=|11—5=| T+4=|5+3=
94+5= | 84+5=| 6—5=| T—4= | 5=3=
9+5= | 14—5= | 13—5= | 10+4= | 9+3=
fbf=| 9—F=| T—F= | 10—4=:| 9>-8=




-1
+
ot
+
o
sl I

o]

+

=3
|1 |

(2]
X
e
|

M~
X
bo
[

| |

1
11

2+3+4+5
—3—5—4
124-3—4—5
134-1—5b+4-3

3+5+4—2

15

T

| B IV

fdber= i

e
i1 4+ 2 = 15 — 4 =
Sl = ey o
15 |12 teae— g =
13 + 2 = —_—
S
14—-5—5 = 94+-5—4 =
{1—5—5 = 114+4—5 =
13—5—5 = 3+5—2 =
12—5—4 = 8§—bh+4 =
10—5—3 = | 13—4+5 =
8—5H—2 = 10—3+4 =
(BT g
T+8 = |11 —6 = |13 —1T
T+T7 =|[41—8 = | 13—9
64+6 =]12—9 = | 14— 8
64+9=|12—T7T=|14—6
iy |
A= 86X3 =T X2
2X6=|2XT=14X3
Socd —ur 51 X028 =—F1u61 5D
D — R SR = B0 S S
e, it
Dy ()i =t vl 20 = D] .
3vi0= | 3v 12 = | 3v 14
devilini=—" v H v
5v10= | 6v12 = | Tv 14
T R
[ 4sT0d A0 = o Ys ol 8 =
15 0d 8 = | /5 od 16 =
'1/2 od 8§ = ih od 10 =
/3 od 15 = }1/2 od 14 =
T
= 3 Xb—4=
= ' 4§ X343 = {
= 2 — b=

b & oo
XXX

b2
=

i
M~
l
CO == QO b =
|1 | |

| |

—2--6—3

15 —8
167
15:—9
15 =8

16=.X3
12=. X4
10=2X.
15=5X.

ot B 0 bO
it
il

Ot Ut Ot O

/|

1
1
1
1

3 0d 3 =
iz od 14 =
1300 9 =
Lg0d 125=

I

ot bO W2
+ 1+
=p
H

= o
|



30

16

16 X 1 = | e, —
olojo|o[o[e[o]e]
00000.008X2: | 2v 16 = | 1go0d16 =
L BE B BE BK)
HHHHH §X 1= Tl il
99 9000|086
Q...OOCG4X4: | 4v 16 = | thod16 =
A sxsri- | svn-
ces|ese|se
sce(soo|ee i e i | 6 v 16 =
T Tl b R Y, O P R
eo e 0os e
seee|oee| S+ 8= 16 — 8 = 16 = 8 + .
oo ale’eel2 X 8= 8 v16 = 12 0od 16 =
seeese| 9 7= | 16—T7T= | 16 =09+
e sl T o= | f6=90= W=7+
I1X9+T= | 9vi6=
-.0000.010-1- 6= 16 — 6 = 16 =10 4+ .
a0 oe|/dse 6+10= 16 — 10 = 5 = 6+
1 X 10 + 6 = 0 0 (e—
i
14+ 6= 6 + 6 = 79— 06 = 12 — 6 =
24+ 6= 7+ 6 = 8 —6 = 13 — 6 =
3+ 6= 8 4+ 6 = 9 —6 = 14 — 6 =
4 + 6 = 9 + 6 = 10 — 6 = 15 — 6 =
Sty SRR T S Y R RS B
N
446 = 12— 6 1241=|1343=| 12+ 4=
T+ 6= 15 — 6 = 12— 1f=% 13 —3 = | 1145 =
8+ 6= 9—6= 1442=| 11+4=| 14—3 =
3+6= 13 — 6 = 14—2= | 15—4=| 16 —2=
54 6= 10 — 6 = 16 —2=| 16—4=| 16 —3 =



(SL]
f——

Ll bl

5 5 | % e 8 |

P S
44646 = | 1b—6—6 = 94+6—4 = | 4+44-44+4
14646 = | 12—6—6 = | 114+5—6 = | 15—6—6—2
3+64+6 = 9—6—2 = | 134+2—6 = | 9+6—4-+5
T+64+2 = | 11—6—4 = | 15—6+5 = 3-+646—4
8+146 = | 16—3—6 = | 12—446 = | 12—6+3+6
54645 = | 13—6—5 = | 10—6+3 = | 16—6—2+5
s, (i
9+ =|6+T=194+.=10|64+.=10]| 11 —5
947=|64+9= [94+.=12 |6+.=15 | 12—1T
8+6 =|5+6= |94+.=16 |5+.=10|13—9
8+8=|54+8= |84+.=10|b+.=12|14—8
844 =|44+7T= |84+.=16 |44+ .=10|(15—6
T+7=|44+9= |84+.=12 |4+ .=13 | 16—T
T7+6=|34+9= |T4+.=10|3+.=11 |16 —9
T+9=|34+8= |T4+.=16|24+.=10| 16 — 8
Ay
D DGR — S8 A SO — 2X8=‘16=2
SibGuis— AR =R e il el i 3 ==
X4 = | 2XD=[TX2=14X 2= 412~
FX3 = |4X3=|3X5=|2X6=|16=
e
2v14 = [3v12 =] 4v16 = 3v11ﬂ‘ 2v. T
Siyidon— ik sy et =Gyl O =N hivi 30— 4v13
5v10 = |[6viI2 =| 3v1h = |Tvi16 = 6 v15
2v16 = |3y 9=|2v 8= |9vid = | 8v12
Y P,
1/s od 16 = | 13 0d 10 = | 15 0d 16 = i /> od 14
i 0d 6 = 50012 = | 130d 9 = | 13 od 12
/5 od 10 = ‘ 15 od 15=' /5 0d 8 = ‘ 1/5 od 16
i 0d 4 = if7 od 14 = 1/s 0d 12 = /s od 15
- e
4X3+3=’8X2—6= | 1 X9+ 6
o2 — b= 2 X6+ 4= Qe =h
3X5+1=14X4"—5= ‘ VD SR
DX Gi—al = S B UDCEO0 S g — 3 g e—=i g

X X X X
I

1|

| A

| o1 B



32

17

1T X 1 = | 1 v 17T =
olo[olo(eeee g
olojo/e|s]els/e|® 8§ X2+1= | A 2T =
o|o|le|e|e|e
Al A B IR T o e R e e S
eeleo|oe|oe] |
selselesieel’ i X4+1= | vl =
1011 sxs5+2= | 5viT=
oolec|oele
eoo|ess|ee|
Ssdleseles 2 X6+ 5= | 6 v e =
eeov|oo 00
doslesalel BTl g A ikl =
coo|0s o
Conlens e R S | 8V17=~
oo o (oe0e 9+8:‘17_8= 17 =9 +
A A O D 8 4+ 9 = 1T—9=| 17T = 8 +
1 X9+ 8= i e T =
ooooo:.-iO-f— 7:‘17-— 7= 17 =10 4+ .
soo0ejese| T4 10= 17T—10= | 17T= T+ .
il S
1+7= 6 + 7 = l 8§ — 7= 13 — 7 =
2+ 7= 7T+ 7 = 9 -7 = 14— 7 =
3+ 7= 8§ + 7 = 10 — 7 = 156 — 7 =
4 + 7 = 9 4+7 = 1 — 7 = 16 — 7 =
b+7= | 10+7= O R | e
el
9 4+7T=|11—T=]| 54+3=|1T—4=|124+5=
3+7T=|16—7=| 84+3=|183—4=| 945=
T T =1 "9<F=l4t+3=| 9—4=31T—06=
247T=(12—T=|144+3=| 6—4= |11 —6=
6+T=|15—-T=|10+T=|1T—-5=|1T—-T=



(VL]
(UL}

Gl e
I+T-+HT1 = | 17T—T—T = 84+T7—6 = 2+4-F74+4 =
101 = | 10—T—7 = | 11457 = diea e —
h4T+4 = | 16—7T—6 = 9+T—4 = S-Ei—=9—8 =
8+24T7 = | 12—4—T7 = | AT—6+5H = 12-4+5—T7+4 =
44746 = | 14—T7—5 = | 16—T+6 = 16—T—6-+T =
6s=b-FAd = | d3—38—01 = | 13— 4+T — 15—T4b—86 =
o e
9-+5 =184+ 3 =|T7T+T7T=[6+8=[5+ 6=
9+7T=({84+ 6= 7T7+4d=|6+5= 44 8=
9+4=84+9=|T+8=(64+9=|44+17-=
9+2=(8+4=|T+5=|6+T= 4+ 9=
Qi iS "1 § el e — R S e g g
9+6= 84+5=|T+H6=|54+T=|3+ 8 =
9+3=|8-+F+8=|64+6=|54+8=|2+ 9=
ol
33X h = 5X2:’7X2= i — S h— g
A=l BN RS DS Sl i T D= g S il —15 o
VAR SarEl— 5)(33‘4)(2: 14=.X2 | 16=4X .
S P2k GRGIE= e R D Ee— il ] 6 i== S Bl =i e i
g
2v16 = 2v1i= Bty A e s e S T L
Qv B =" | 52 vid =l A vaS = Gy 12:= 0] T3 =
i alr=g s A b et P i e IS ) =
P eS==tnd v =" 4 v 12 =18 vil = | 8§ villi=
dividi=ag = | Govd ==l Y v = 9 rad e
A B
1/ od 8=‘1/30d12=|1/40d 8=’1/90d e —
big s odid bl = ifg'od 8§ = don S — taiod 13 =
/3 od 6 = 1/20612=}1/20d 6=’1/50615=
/000 ¢ 4= ‘1/5 od 10 = s.0d 12 = iz od 14 =
A,
2 X2+ 8= t 2 XT7T— 8= { 4 X2+ b=
6 X 2+ 5= 4 X 4 —'bh = Qi3+ =
S, R TC  (e— 8§ X2 —T= T X 2 — 4=
2X 5+ 6= iX3—6= | 3x5—6=

Radunica. Prva stopnja.



e S

: = ]
+ 4+ ++
oo Co 00 oo QO
1| 1 |

18 X4 = ] 1v18 =
eee :
ololel 9X 2= | 2v18 = | thodl8 =
[ BN ] 1
::ix S evid G L O S ==
il LA PR B0 ) SRS S R |
[ X Al o b
Spie 8 T T T SRR (R T
[ AN )

o908l I 6= | Bvi8 = | Ysodi8i=
(X X ] atiel
il 29X T+ 4= \ 7Tv 18 =
[ F N BE X J
g g 2 X84+ 2= | 8 vir8i=
L BN BN )
e o 9+9=[18——9= 18= 9 + .
Seolax 9=| 9 v18 = | thod18 =
o0 0 + 8 = {18“ 8 = 18 =10 4+ .
seeo| 8 4+10= | 18 — 10 = 18= 8 + .
Tt 10 S { (vl 8 =
...1._
1+ 8= 6+8=’ 9 — 8§ = 14 — 8 =
2+ 8 = v+ 8 = 10 — 8 = 15— 8 —
3+ 8 = 8 + 8 = 1 — 8§ = 16 — 8 =
4 + 8§ = 9 + 8§ = 12 — § = 17 — 8 =
5D 4+ 8 = 10 + 8 = 18 — § = 18 — 8 =
S5 e

10 —8= |18 +5= (12— 6= |11 + T
17— 8= (13 —b= |12+ 6= |11 — T

8 8= |41+ 0= 0 0= 84
13=8= 111 —6= | .9+ 6=7] 81
16 —8 = 6+8=|156—8=| 248

1

I



35

Siagr
24+ 84 8= 54+44841= T+84+3—6=
b+ 8+ 4= 24+3+5+8= 94+245—8=
T+84+3= 14+84+4+43= 1245 —8—4 =
16—8—6= 1T —8—2—5h = 84+8—T+3 =
18 —8 — 6 = 18 —4—3—8 = 16—84+6—8=
15— 4—8 = 16—5—8—2= 18 —7—8+6=
i S
1 = =ild2 == 143 —6 = |14 — 6= [ 15 =8 —
4 — 5= 12— =118 —4 =114 =8 ="16"— B =
i1 —8= | 12—b= |18 —T=| 14—b= | 16 — Ti=
H1—4=|12—9= |13 —8= |14—T= | 16 — 9 =
1 —T=|12—-4=[13—5=|16—9= | 17T — 9 =
fi—r9 = 2= 8= 1 13— G =l 5 — 8 — 8 T gi—
H—6=112—6= |13 —3= |16—T=| 18 — 6 =
gl s
S A= 1520 — G g == S S Sl = S e T
D= F 3D Ty == T S SO =T WO s e Ol S e i s
AL B bl RO L e T e e
et =1 a3 88— R S O R R =g
Rl
D2 — 2v14"‘2v18= ‘2v18=‘3v10=
BVl =1 v — ] 6 = S ] 8 e e
v 9=t 3 v b ="l vi{§ =il § vl Se=| (e Gl g a—
6v12 = | 5vi5= |5v1i0= |9v18=| 6 v 16 =
X,
o0d 12 = | 3 0d 16 = | Y4 od 16 = | 5 0d 10 =
Vs od 10 = 15 0d 15 = /g o8 = iferod 42 ==
1Yy 0od 8 = 17 od 14 = i/ od 14 = ' /9 0d 18 =
iood 6= | Ys0d 18 = | 13 0d 12 = | s od 12
o
D¢ SR =R == 1 4 X 3+ b= | T s T i T —
g4 — 4 = 3 X — G = s i T G —
BER0 ol o e em e ‘3x5+1=
3 X 3=—5 = ‘ 92 — 8 = 3 X 4 i—ihi=
3*



19 X 1 = ]

WY 9X2+1= |

®
Sle] 16 X3 Fd= |

[ ]
®
®

X+ A=

...‘ 3X6+1= I

o:o..o 2XT+5= |

o l®l 2x843= |

® A X9+1= |
::10+ 9= 19— 9=
ee| 9+10= |19 — 10 =

S O =
+++++
LS

1 X 10 + 9 = |
—1.—
6+ 9= | 10 — 9 =
8 +9 = 12 — 9 =
949 = 13 — 9 =
10 + 9 = 14 — 9=
2L B
T+9= | 15—9= | 1148
f4+9= | 11—9= | 548
14+9= | 18—9= | 948
13—9= | 12—9= |13 —8=

cCLLeLeL



S
14+94+9=|19—9—-9=]| 949—5=[(1T—9+T=
3+94+7=18—9—6=| 7T4+9—8=,18—9+8=
834+24+9=|1T—4—9=| 84+9—-T=(156—T+ 9=
44+94+5=|16—5—9=|18+1—6=|13—6+9=
T+94+2=15—-9—3=[124+6—9=|19—-8+ 5=
5+44+9=|14—1—9=[154+2—-8=|16—9+ 4=

R
6+349 = 24+34+94+4=| 17T—9+6—8 =
8+5+6 = 5+6+4+4=| 15—8—34+9 =
34+44+T7 = 44+2434T7 = 14—T4+54+4 =
18—T—~8= | 18—4—-3—9 = 6+9—-8+46 =
19—9—-7= | 19—T7T—2—-3 = §4+7—6—9 =
94+9—8 = 6+7T—54+9=| 16—9+6—5 =
1245—9 = §+6—9—3 = 12—44743 =
1T—6+48 = 16 —84+9—5 = 19 —8—4+4+9 =

i B
=il == M Tis= R8I D= g—=u2e
Xy =""X2="1'3 X8= 2X9=‘15=3X.
i Xd= |5 X3= |4X3= | 6X2= |12=. X}
i e D ) L) e ) i — e = ‘16=.X8

L G
v by — o =i i e G S IR S T ] (e
Zevatie=lndiv D =i A v 8= 5v19=}8v16:
Doy AEad v 8 = v 12 = § v 18 8 vl =
vl =l 3 vid{di= 4v19=I6v19n‘ (R o —

i S
1gtod 4h = J 10l s — [ i/p od 18 = i 12 od 10 =
Yiod 16 =] e od 12 = i 1/350d b = 15 od 12 1=
i/g 009 = ‘ i/ od 18 = 1 17 od 14 = 1/3 od 18 =
1o 0d 4 = 1/ od 16 = 1/s od 18 = ’ s od 14 =

o
AX4+9= | 9X2—T= | 2X8+3=
§ X34+ 7= b X3 —8= }3)(4-!-7:
DT g — & X8 5= T2 = b=
3 MBS = 4§ X4 —9= \ 3 X5 — 8=
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20

20 -0 = | S 20—
CIC A IR AL ] ....‘-1 i
ole|alelole]elelelel 10! X 2= |2 v20 = | Y10 0d 20 =
AN BE BE R BN BN £
L L ] M R TR e e e
:::::::::: b5 X 4= |4v20= | tYsod20 =
selscjoelo | 4
e P8 Rl P8 4 X b= [5v20 = | 1s0d 2 =
sl ol bl o R R ST R
eco[ococ|ees 3
i P PR s | Tv20 =
soo|ooe|es T
cos|sesloe L XIS = | 8v20 =
ecolee el
St e & 2 X942 = | G v 0= ;
o.oooooo.oiﬁ—f-l(}: A== 1) =20 =4 (==
o ooleene] 2x10= | 10 v 20 = | Y20d20 =

s
1+ 10 = 3+10=|11—10= 16 — 10 =
2 + 10 = 7+ 10 = 12 — 10 = | 17 — 10 =
3+ 10 = 8 + 10 = 13 — 10 = 18 — 10 =
4 + 10 = 9 4+ 10 = 14 — 10 = 19 — 10 =
54+10= | 104+10=11—10=| 20 — 10 =

SHE i
24+ 1= 4+6=|10+‘10= 6+3“—'—‘“|4+ 1=
3—9={10—3=|20— T=|9—4=|11l— 8=
{4+4=|T74+8= |13+ 2=|b4+b6=| 3+ 9=
5—1=[15-5=[16— 9=[10—6 = |12—10=




104+1=|12+3
1341 = |15+3
18+1 = [ 13+3
1141 =|16+3
1442 = |11 +4
1742 = | 14+4
1642 = | 12+4
1342 = 11+5
1142 =|15+5
6+ 7+5=

L4+ 8+ 7=

9+ 5+ 6=

3+8+ 9=

T4+9+4=

5+ 6+ 7=

4 + T+ 7=

8+ 6+ 4=

1242+2+2=
15—2—2—2=
8+3+3+3=
13—3—3—3=
b+4+4+4=
14+4+4+4=
18 —4—4—4=
15 —4—4— 4=
&+ 3+10 +2=
19—T— 4—5=
17— 5+ 3— 7=
14—2— 64+9=
6+9— T+8=
94+9— 5—6=

19 -5+ 3—9=
18— 9+ 8§—4=

=i124+6=|15—1=[19—4=
=|144+6=|19—1=116—14=
=|1147=|12—2=|[11—5=
=|183+7=|17—2=|19—5=
=|11+8=|14—2=|1T—6=
=|12+8=|13—3=|20—6=
=|10+8=|19—3=|18—T=
—|104+9=|16—3 = |[20—8=
= |HU+9=|15—4=[19—9=
__4._
Pl s g = L =
11T—6—6= | 18—10+ 7=
20 —5+4= |19 — 5— 10 =
16~94+7=|1 — 94+ 10 =
13—8+6=| 84+ 8— 9=
9+9—7= |15+ & — 10 =
5+8—6= | 11— 8— T=
T+9—8=| 94+10— 8=
_..5__
O+ 5+5+5=| 4+T4+7+2=
5+5+5+5=| 1+T+7+4=
19—5—5—5= 18— T—T7—38=
16—5—b5—8=119—7—7—b=
146+6+6=| 3+8+8+1=
94+6+6+6=|20—-8—-8—2=
19—6—6—6=| 1+9+9+1=
17T—6—6—3=|1T—9—5—1=
Rl
16 —4— 5+10=| 64+ 4+T+2=
T4+9— 4+ 6=| 5+2+8+5=
134+7— 9— 8=|20—5—-T7—6=
15—6+10— 7=|18—3—6—9=
20 —8+ 6—5=| 84+9—6+8=
64+8— 9+ 6=|19—9+8—6=
17 —5—104+ 9=| 20— 8 —5 4 9=
194+8—9— 9=| 94+7T—4+8=




bD O = W b W=

=1 &t © © 00 H=~

B W b o =3 Ot

| +++ 2

1 T |

1 Y | I

Y bO b b = =

OO OO Ut OO

1 1 1 |

od 15
od 6
od 20
od 4
od 16
od 8

X 3| 4=2X.
X 2|10=2X.
X 4|10=15 X.
X 3|12=13 X.
X 3[12=6 X.
X5 |14=17X.
X216 =4 X.
X 4|16 =8 X.
X0 | 18-==3 X
X10 | 18 =9 X.
0W=| 8 v §=
15=| 8 v 16 =
10=| 9 v18=
8= 9 v 8=
12=[10 v 10 =
14 =10 v 20 =
= | Y5 od 12 =
= | % od 10 =
= | ifs od 15 =
= | 15 od 20 =
= | 16 od 12 =
= | 18 od 18 =
120418 + 9 =
i50d 6 + 8 =
hodls + 7 =
1g0d 18 — 2 =
50420 — 3 =
30012 — 4 =

L | |
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Drugi oddelek.

Stevila od ene do sto.

w

I

v

A. Stevila razsirjena do 100.

10
L]

1 desetica

2 desetici

3 desetice

4 desetice
5 desetic

6 desetic

7 desetic

8 desetic
9 desetic

10 desetic

30

50
| 60
70

80
9

99 192 -0k 251E98 | 27} 287129

32| 33 [ 341 35 36 37] 38 39| 40

42| 43| ¥4 | Ab | 46 4T [ 48] 49

52 | 563 | 54| 55| 56 | 57| 58 | 59

e L e s

62| 63| 64| 65| 66 | 67| 68 | 69

72| 13| T4| T5

i,

811 821 83 84| 85 86| 87| 88| 89|

| 96 971 98| 99 100

91 92 93] 94 95




1. Kako se imenujejo naslednja Stevila:

3d 8e? —4d 2e?—6d 06?—9d Te?
gaisgee i ST dEh Son e S SR R R (e D
3 des. 8 edn. = osem in trideset.
4 des. 2 edn. = dve in Stirideset.

2. Beri naslednja $tevila:
10, 20, 70, 40, 90, 30, 50, 60, 80, 100.
3. Beri ta-le $tevila:
23, 67, 34, 96, 17, 6b, 82, 49;
29562 48 6rh =01 s 3788 ] 1
s R L A LR
24, 49, 87, 18, 16, 61, 39, 93.
4. Razstavi naslednja $tevila v desetice in ednice:
28, 70,734, 19, 80,292,593, 28
86, 49,521 26513 988043
q2.997.°bl 15 b3 35,167, ~T6;
95 = 2 d. 5 e.
700= 7 d..0 @e.

9. Zapidi naslednja $tevila sé Stevilkami:

Heds Sae = hldriisel —6 duedve s~ 0 4 Jee;
gl 9o 3l iGae = ide ) el =08 i S
Lodo 0 e — 24 8 6—5 d. 3 13 d:1 e,

6. Zapidi sé ftevilkami vsa desetiéna §tevila také eno
pod drugo, da bodo stale ednice pod ednicami, desetice pod
deseticami.

7. Zapi§i takisto vsa Stevila od deset do dvajset — od
petdeset do Sestdeset — od trideset do &tirideset — od devet-
deset do sto — od sedemdeset do osemdeset — od S$tirideset
do petdeset,

8. Zapisi takisto vsa Stevila od Sestnajst do osem in dvajset.
9. Zapidi tevila od pet in trideset do sedem in petdeset.
10. Zapidi vsa $tevila od &tiri in Sestdeset nazaj do petdeset,

11. Zapidi $tevila od devet in trideset do osemnajst.
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12. Zapidi Stevila od Sest in devetdeset do ena in
sedemdeset.

13. Zapidi sé Stevilkami: devet in dvajset — pet in osem-
deset — sedem in petdeset — devetdeset — ena in Stirideset
— &iri in dvajset — dvanajst — ena in dvajset — sedem
in sedemdeset.

14. Zapidi: Sest in trideset — tri in Sestdeset — osem
in petdeset — pet in osemdeset — dve in devetdeset — devet
in dvajset.

B. Racdunanje sé Stevili od ene do sto.

1. Ponavljanje ra¢unskih vaj do deset.

a. Pri§tevanje in odStevanje.

BA i

b+ 1=12493=|T+3=|2+4=|4+6=
THi=|5+2=|4+3=|5+4=/2+48=
3+1=(8+2={1+3=|4+4=|3+6=
6+1=|6+2=|6+3=|5+5=12+7=
g+t =|1+2=|2+8=|245=|14+17=
Dok |3 L oadig g s =g
5+1=|T+2=|6+4=|1+5=|1+8=
§+1=|4+2=|3+4=|3+5=|2+8=
141=|5+8=|1+4=|1+6=|1+9=

LY s

9+.=10|5+.=6|3+.=5|1+.= 2
§ki= 9 | 5= 8| gdki=dp Lk . =p
=0y 5k L 10 B s s
el M ST I B R T
T+.=10 | 4+.= 8 |94.=40 [L+.= 7T
T 9 | Ak = A0 |9 s T =8
Biolliens os o ser == et SR e
Boki= 90 |3+ 8 A+ = 81+ =8
Bl =10f g =4 | B F =54 +u=1d0




_3._.
5—1=| £4—9=] 9—3=|10—4=| 9— g=
DA e e B SR E S
g—1=| 5—92=| 8—3=| 9—5= 10— 7=
b—1=| T—2=| 4—3=| 7T~b=|8— 1=
3—1=| 3—2=|10—3= |10—-5=| 9— 7=
7T—{=| 8—2=| 6~8=| 6—b=]'8— 8=
4—1=| 9—2=| 5—4=| 8—5=|10— 8=
1—1={10—2=| 9—4=| 6—6=| 9— 8=
8§—1=| T—8=| 6—4=| 8—6=[10— 9=
10—1=| 8—8=| 8—4=[10—6=|10—10=
_4..__
3+1+5=|w—3—5=12+3+1+4:
hk 2 sB = 8l o= 2
e R P L T S T S R R BT
Q4+ 44+ 9=1 §—3+5=110—17 %9+ 4=
A1 4 d=| 941 —8=| 8-@-0 5=
b. MnoZenje in merjenje.
2 e e " (SRR T TR N
bx1l= | 4x1= | j I i, SO O L,
?TX1= | mxlz‘ 1x1= 1 X 4=
Gisol =1 Gl ="| 1x5=’ 1 x 10 =
8 See =t se Yt e s B L O
I — Lv9— | vi2 = 1w ="|1vy1=
iyt — 1v6=‘1v10=‘1v7=l1v5$
c. Uporabe.

1. Dragotin si kupi peresno drZalo za 6 h in za 4 h perés;
koliko mora pladati?

2. Tone je T let star, njegova sestra je za 3 leta mlajsa
kako stara je sestra?

3. 1 jabolko velja 1 h; koliko velja 6 jabolk ?

4. 1 citrona velja 1 desetvinarski novec; koliko velja
10 ecitron (limon)?

5. Za 1 h se dobi 1 péla papirja; koliko pol se dobi
za 10 h?



2. Ponavljanje racunskih vaj do dvajset.

a. PriStevanje in odStevanje.

e o | | |

DL XIS 0D

et

=H =H =H <H 0 o 1 &1

15 |8 e 1668 B LRI |

O WD IRI0 = 0

+ A+t

O W O 10 10 IR

16688 1 5 5 e

. 0PI O b= 5 O oH H

+ 4+t

I~ = b= = = = = ©

Gl o0 I~ D 0O & ~=H

4+ 4+t

o0 Q0 GO WO O W W W

el A=At

~ M © M = O o

+ 4+

(=2 e i o ier e il = i = o)

G b= =H
et

o
+ + +

S=l=riee]

o i 10
—

[T
+ 4+
10 69 =

<H 61 =
~—

[
+++
= <H o0
nze

o

+++

o m o

X e
13 —3

1h.— 8
b SR
1T =1T=
LT el

\

14 —8
14 — 5
=
15 — 5

13 — 4
Lt
i

\

12 =2
120
12 — 4
1% &

=|15—-8=|1T—8=

18=+0

w
Joi A
w O &
o
I
w O O
[l
1010 W
—
I
WO <H ©
[Seslesy
€ ~=H <H
~—
|
(=1 T Ie o}
ji o=l
&1 &1 69
~ o~
|
¢l = H
o)
—
o

b. MnoZenje §tevila 2 in se Stevilom 2.

I

| S |

123456789m

XK KR XK KD
82 62 62 42 42 62 O2 &2 62 22

I

I

Il

I

| ORI | B

G2 G2 G2 G2 42 62 42 62 £2 2

XXXXXXXXXX
—ROHI LD R S

2

1 @ o

4
6
8
Rl
6 12
7 e o 14
g o 16
9« ¢ 18
10 » ¢ 20

2 &

3 e @

4 e ®



ety RS
BX2+4=|9X2+2=|2X8+4i=|2X6+b=
oo 9t ) g seg g - ARISCIR T S 0 sGEs =
T><2-|—6=‘2X2—1—35‘2X4+7=?2X3+2:
7X9—6=|9%X9—3=|9XL—-—T=|2X3—2=

c. Merjenje sé §tevilom 2.

R 40 L T et G R N (L A
10 = X 2 2v10 = ik s=rasece o altvild- —=
Bt g s i e 20 ==X e —
18 = >0 9 B IR — o R
[ R N S T T R i |
L)
2v12 =6 [ R S 0 1 B S T
2V13=6(1)'2V17=|2v‘19=5 Deyithr—
2V1=0(1)‘2v5=i2v o= Ao =
d. Deljenje s& §tevilom 2.
Q= e 1/20(182‘6=—'2><.; T/aNidiG =
14=2X.;1/20dl4.=‘2=2>< 5
12 =2 X .; 1hodl2= |18 =2 X .; 120418 =
£ =92% .; lhod 4= (16 =2 X .; Yy 0d 16 =
9 =T o: halod 20 =" 400== 20X s Hetod 10—
bt
1iod 4 =1h od 8 = Aol 12 = | 1 od 4 11"
d/asod 10— | Y ed 2 = Yy 0d 118 =] Ya0d 20 — 2=
1/ 00 16 = | #p od 14 =| Yo od 6 =| 2 0d 8 + 3=
e. Uporabe.

1. 1 dvajsetvinarski novec sta 2 desetvinarska novea; koliko
desetvinarskih noveev je 2, 3, 4, . . 9, 10 dvajsetvinarskih noveev ?

92 dvajsetvinarska novea — 2 X 2 desetvinarska novea — 4 deset-
vinarski novci.

3 dvajsetvinarski novei = 3 } 2 desetvinarska novea = 6 deset-
vinarskih novcev i. t. d.

2. Koliko dvovinarskih noveev ima desetvinarski novec?

A , dvajsetvinarski novec?

n n
3. Koliko dni sta 2 tedna in 5 dni?

4. 1 krona = 10 desetvinarskih novecev; koliko deset-
vinarskih noveev ima 1/2 krone?

5. 1 leto = 12 mesecev; koliko mesecev je /2 leta?
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6. Kmet ima 14 ovac, kupi jih §e 6; koliko jih ima potem?

7. Ti si T let star; ¢rez koliko let bode§ star 16 let?

8. Nekdo ima placati 14 K, pla¢a jih samé 8; koliko je
8¢ dolzan?

9. Kmet ima 18 krav, prod4 jih 9; koliko mu jih Se ostane?

10. Od 16 kg dobi 4 2kg, B 3 kg, C kg in D dobi
ostanek; koliko dobi D?

11. Hrugka veljs 2 h: koliko velja 2, 3, 4, 5 hrugek?
2 hruski veljate 2 } 2h = 4h
3 hrogke veljajo 3 X 2h = 6h i t. d.

12. Koliko je 6 parov golobov?

13. Voznik ima 8 konj; v koliko vozov jih lahko vpreze,
ako vpreze v vsak voz po 2 konja?

14. Pero velja 2 h; koliko se jih dobi za 12, 8, 20, 16 h?
15. 2 svinénika veljata 16 h; koliko velja 1 svinénik?

16. Mati razdeli 18 orehov med svoja dva otroka tako,
da jih dobi vsak enako §tevilo; koliko jih dobi vsak?

3. Racunske vaje do trideset.

a. Pristevanje in odstevanje.

bF2=| 6+3= 124+ 7= |18+2= [16+T—
f+2=[164+3= 23 +1= 18-+ 4= |19+ 4=
U+2=|2+3= U+6= 1T+3=12+9=
B e e d e L r dp = bandig sl (R
13+5=|15+4= 2+3= 15+5=|18+5=
B+5=|BHh= 2+5= 15+09=13+9=
_2._
5=3=| T—2=|12—4=|B—b=|2,—9=
15— 3= |[11—2= 26— 4= 25— 6= |22 —4&—
% —3=|21—2= |19 —8= 93—3= 26 —7T—
g—6=| 8—5=|2%B—5= 93— T=|2%—5=
S E e e
29— 6=]28—5=|16—-3=|20—8=25—8=
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_.3_~H
10 +140= [ 17+40= | 13-+10= | 16+ 11 =] 15+ 4=
0+10= | 14-+10= |13 +12= | 17+12= 11+14=
15-+10= [ 16+10= | 13+15= | 19+11=| 18+ 19—
18- 10= | 19 4+-10= | 13+ 14= | 19113 =| {4+ 16—
_4'_
20 —10= | 2 —10= | 28—10= | 27— 13=| 23— 1=
30—10= | 20 —10= | 98— 13= | 29— 18=| 9T —15=
20—10= | 2%—10= | 23—12= | 25—12=| 30 — 12—
e 26R14=24—14:‘30_17:
B n g L pR g
__5._
15+ . =18 | T4+ .=11[13+ . =23 |12+ . =23
93+ . =97 | 9+ .=16 |16+ . =26 |15+ . =98
21+ . =96 |14+ .=922 11+ .=2 |18+ .=29
TR P e e L e
L B SRR R
b. Mnozenje stevila 3 in sé §tevilom 3
1 & » o 3 1><3: 3)( 1:
FERGg 2 X 3 — BB
s a9 8 x 3 — g
s il A g B or o
£ 4 e S
10 X 3 — 3 % 10 —
_6._
9X3=| 1X2=|3X3=| 2X3=[3X 6=
9 x9=| 9X2=|5X3=| 4X3=|3X 8=
9X4=| 6X2=|8X3= 10X3=3X 4=
9X5=|3X2=|6X3=| 3X5=|3X 9=
Dy s g gy el gl illa e o
Geseip el Pronca il nln g T g e
_7'_
IX3+2=4X24+ T=|3Xb— 8=(2X é— 5=
EX3L8=18X2+12=13XT— T=|2X 8— T=
TX3+5=5X2+10=3X8—12=|2X10—16=
9X3+3=6X2+ 8=[3X5— T=|2X T— 6=



c. Merjenje sé §tevilom 3.

ihi= X F.0d 5 1= i
b= X 3y 6= 3
B3R
i e T S
19 =.%3 8 v 12 = 18
3v24=\3v13:,3v28=
Fov 20 =l idl= [ daeg =
i R A B B
Buv A =S el == =3y (e
3 ¥R =13 vIT =13 v § =
3v 8= |3v1Tl=|3v2% =

d. Deljenje s& §tevilom 3.
=i Yatod 18 =uu o =
Wr="30 0 L A el G ag (e
1 R 3‘/30(112:‘ 6 =
=gy sl B = n Bo—
3=3X.; Yaod 3= 1| 2% =

e

s od 16 =| 1/3 od 12 = | 12 0d .8
djsiod 6 ='| Y2 od 4% = 15 od 3
tased: 6= |13 od 27 = 15 0d 48
1o 0d 10 =|1/30d 9= | 1/3 od 18
/3 0d 21 = | 1/2 od 16 = ‘ 1/3 od 24

e. Uporabe.

1. Koliko dm sta 2m 6 dm?
2. Koliko kosov je 1 ducat in 9 kosov?

3. Koliko ur je 1 dan in 5 ur?

b B O

4. Koliko mesecev je 1 leto in 10 mesecev?

I

I

I

l

I

=L R DY
=.X3 3 v 3
=.X3 3v 30
=.X3; 3 v 2
=.X3; 3 v 18
DS — N D
23%19 — | 2 v AT
Qv H=12%.3
vi8 = | 2 v 16
v 5= 12v41
v 8§ =|2v10
RIS e e |
3 X.; 13 0d 30
J i et od b
g2 alpad 16 =
G |
=’1/20d14+8
= |43 0d 21 — 4
= | 1/3 od 12 + 6
= | 12 0d 16 — 2
= | 1/3 0d 27 + 5

I

5. Na nekem vrtu je 16 hrufek in 12 jablan (dreves);
koliko sadnih dreves je to?
6. Od 26 m platna prod4 trgovee najpred 8, potem 6 m;
kolike m platna mu #e ostane?

Radunica. Prva stopnja.

4



7. 1 svintnik velja T h; koliko veljajo 3 svinéniki?

8. 11 piva velja 3 desetvinarske novee; koliko velja 2,
sy

9 | veljata 2 X 8 desetvinarske novee = 6 desetvinarskih novecev.
3 1 veljagjo 3 X 3 desetvin. nov. = 9 desetvinarskih novcev it d.

9. Slamnik velja 3 K: koliko 2, 3, . . . 10 slamnikov?
10. Za 1 K se dobi 3 kg solf; koliko za 2, 6,8, 5, 7, 10 K?

11. Med 6 uboZcev hotem razdeliti nekaj denarja; vsakemu
hi rad dal po 3 h; koliko h moram imeti?

12. Tone si narvedi zvezek, v katerega potrebuje 3 pole
papirja; koliko takih zvezkov si naredf iz 15 pdl papirja?

13. Nekdo si pribrani vsak mesec 3 K; v koliko mesecih
si prihrani 30 K?

14. 3 m sukna veljajo 27 K; koliko velja 1 m?

15. Za 3 srajce je treba 9 m platna; koliko za 1 srajeo?

4. Racunske vaje do stirideset.

a. Pridtevanje in od&tevanje.

_1._
T+2=|3+3=|204+1=[234+9=|33+.=38
T+2=31+17= 29+3=|28+5= 364+ .=239
T 4 9==| 35 +4=|25-+5=20+T=|24+.=32
37 +9=1394+6=|25+8=|21+8=|28+.=35

S
e 35—8—‘32—7"—
18—3=18—-92=|32—3=|31—5=| 35— 9=
28—3=‘375= 34— 4=|36—9= 37T — 8 =
38 —3 =132 —1={8%—T7T=|33—6=! 33— 6=

T fe
104+10=|23+10=| 25+10=| 16 +20=| 20 + .= 40

90 +10=| 27+ 10=| 25+ 13=| 16 +23=| 10:+ .= 30
30+10=li’£+90—23—|-14~13—I—27=\27+.~31
| 18 420 26+12=|15+16=| 16+ .=34



ol

I

_4._
20—10= | 38—10= | 32—20= | 36—15 = | 38—25 =
30—10= | 36—10= | 35-90:=1 30—17= . 81-—M6=
10 =" | Bl=10="| 3920 =1 310 = | 351§~
30—20= | 37—10= | 34—20= | 37—13= | 32—27=
b. MnoZenje Stevila 4 in sé §tevilom 4.
BTN R [ e e
20000 § P e ! S L
3 e o 0019 & X 4 = 4 55—
jotit:
__5.__
e e S le L S SR e
o =D — e s g =N DS S g e
2X4=| 4X4= |4X 1= |3XT= | 2X5
e — 4><8i14>< Tl X = a3
FX4=| 4X2= | 4X b=|2X09= | 2X1T
Vi o RIS Bl B D e B R
dy o
2X4t+3=4X T+12=|5X2+4=|6X3—12=
FX4—T=|4X 9~_15=3><7—G:‘2><8+16:

EXE+2=4X 3+42=
8X4E—5=|4X10—927=

C.

36 = ade 4 v B = 8 =.X4; 4 v
A1 T A SO B . | B =i aciniaiid vty
ke SRR R R e R, R TR
a0 =" H ol i — (s e | B
IR T T e TR O T
e
Kolikokrat je 4 v:
b 19834, 2038 5, 20026, 397 79
175 i3 285 1 Sl d Y g sB ave gyt Dk e
15, 6,35, 1, 13, 30, 10, 19, 7, 37°
4 v 2 = hi(d) 4 v AT = 4 v 15 =
4 v 38 = 1 4 v 34 = ‘ v vy 6=
tids 5 b | i

4%

EoRag

9X2+T7=[3X9—18=
8X1—5=I5X3+28=

Merjenje sé 8tevilom 4.



X R
Kolikokrat je:
2oy 130T 8. 16,12 5 3kt 24 160 .5 1078
v 29,2512, 20: 48, AL 24, 85157 282
Bov 20048, 6.0 10,3016 2850 4 322

d. Deljenje sé Stevilom 4.

90 = 4 X .: rod2W= | 32 =4 X .; 50 32 =

R R SR U T (B (R e R B T

i R e S 4:‘40:4X.; 1/5 od 40 =

18i="4 X . Yot 16 = 8=t S ol g0l 8

985== L X0 4 1/40d28=|24$4><;1/40d24$
L

o & — | 1/3 0d 18= | 12 0d 36= | /2 0d 12 + T =
1fsad 8= |1z 0d 28= | i/2 0d 14= | 1/s od 28 — 3 =
13 0d 12= | 1z 0d 24 = | /2 0d 20= | 1/ 0d 10 + 8 =
13 0d 12= |13 0d 24 = | Y3 0d 16= | Y3 0d 21 — 5 =
15 od 12= | 1/s 00 32= | 14 0d 16= | Vs 0d 8+ 6 =

e. Uporabe.

1. Koliko desetvinarskih novcev se dobi za 2, 3, 4 K?
2. Koliko vinarjev dado 3 desetvinarski novei in 3 h?
3. Koliko mesecev je 1/2, 1/3, 1/s leta?

4. Koliko kosov je 1/2, /3, /s ducata?

5. V kleti sta 2 soda, prvi drzi 18, drugi 16 Al vina;
koliko vina drZita obd?
6. Koliko dni je od 13. do 31. sufca?
7. 0d 40 kg se potroi 9 kg; koliko jih Se ostane?
8. Voz ima 4 kolesa; koliko kolés ima 6, 9, 3, T vozov?
9. Krava daje na dan po 6 ! mleka; koliko v 4 dneh?
10. En oddelek vojakov stopa v 9 vrstah po 4 moZe skupaj;
koliko vojakov je?
11. Na vrtu stoji 8 vrst sadnih dreves, v vsaki vrsti so
po 4 drevesa; koliko jih je vseh skupaj?
12. Dedek ima v desnem Zepu 4 dvovinarske novce, v levem
pa 3; koliko vinarjev (beli¢ev) je to?
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13. Gospodinja kupi 9 kg kave in plata kg po 4 K; koliko K
mora pladati?

14. Mati potrebuje vsak dan po 4 jajca; kako dolgo bode
izhajala z 28 jajei?

15. Nekdo si kupi za 32 h Zemelj in placa po 4 h Zemljo;
koliko zemelj je kupil?

16. Iz 12 pdl papirja bi rad napravil 4 enake pisanke;
koliko p6l mora8 vzeti za vsako pisanko?

17. Kmet je placal 36 K svojim delaveem; koliko delaveev
je bilo, ako je dal vsakemu po 4 K?

18. 1 7 6la velja 40 h; koliko /s 1?

5. Racunske vaje do petdeset.

a. Pri§tevanje in oddtevanje.

R AT
Izdelaj naslednje vrste:

1.4 +2 22 6.50 — 2 .49 —2
1+2=3 2+2=4% 50 —2 =148 49 — 2 =41
3+2=35 44+2=6 48 —2 =146 47T —2=145
5+2=7 Tt b 46 — 2= 44 Torhiads
7+2=9 8.14+3 4 —2=142 8.50—3
it d. 4.2+ 3 1t 9.49—3
do 49. 833 do 0. 10. 48 — 3

RIS JA
20+10=‘35+10=]21+20= 32+ 15=|204+.=50
20+20=1391+10=|274+20= |36 +12=|36 + . =46
30+10=33+10=|13+30= 22 +24= |15+ .=145

30+20=25+20=|17T+30=|18+32= |25+ .= 46

20+30=[284+20=(19+30=|24+19=|1T+.=43

EEa i)

30 —10=46 —10=49—20= |43 — 12 = |46 — 32 =

30—20= 43 —10=|41 —200=[48 —1T= |4 — 35 =

s A0 =140 e 30— i 80 S LG ST IS S

40 —20= |44 —20=|42—30= |47 — 24 = |42 — 18 =

40 —30 = |47 —20= |46 — 30 =49 — 25 = |50 — 2T =




ot
=~

b. Mnozenje Stevila b in s& §tevilom 5,

100000 j 1 X5 = ax 1=
gre weiie e e — 5 2 =
g st eislinTa ]k 3 X 5= 5 0=
taad:
R it
AR ==t 0 G hi IR = S B SR ()
TX5= IX5=|X T=|3X6=|8X 3=
2 X5 = S X5=|bX10=|4X2= | 6X 2=
8Xb=| 5X2=[5X 6=|TX3= 4X T=
8o b RoR X Bi= i g i i Ol — T
BC5 = B — G 50 =6 Sl R e
oS
3X5+1=|2X542=|4X8+12=|6X5+20=
TXE—3=|9X3—4=|bXT—15=2X 94 25=
BXb b= 6X4+6=8X3F2=10%X5 7=
FXRB=T=14XG—=8=|FXD—=13=1HX8 2=
¢. Merjenje sé Stevilom b
1b = . X b; T e 10 = . X b; 5v 10 =
30 =% b 5v 30 = = G v 25—
M= 5 b 5v45:‘40=.><5; 5 v 40 =
e B 5 v b0 = S5, 2 bt g Sl —
SRR e R e R e
5
Kolikokrat je:
S D RO R T T B G
b v 30,27, 42,40, 35,44, 3, 50, 42, 18%
A S RSO Tl U e B ol U
4 v 12, 35, 30, 38, 28, 6, 36, 24, 8, 237
d. Deljenje sé& Stevilom 5.
35 =5 X.; Ys0d8 = 50 = 5 X .; 150450 =
20 =5 X .; 15042 = 5=5X.; thsod &=
16 = 5. .5 150d 16 = Ty DG » SRR O =
) =5 X .y s0ddd = A= el Ml =
== s T (T — 4= B-X .1 1ol do =



(b
=

-~

—_— ‘. —

1/5 od 25 = | 1/s od 20 =| /5 0d 45 = } ifs od 12 + 4 =
/s od 15 = |15 od 20 = | /s od 16 = |15 od 10 + 8 =
15 od 15 = | Y5 od 35 =| 15 od 40 = [¥s od 16 + 2 =
dhi0d 48 = [ 1h od 12 =15 ed 9 = ‘1/5 od 35 — 3=
L 0d 28 = [ 0d 100 = } i 00 14 = |13 0d 24 — 5 =
13 0d 27 = | 1/3r0d 21 = |15 0d 30 = [Yaed 14 — T =

e. Uporabe.

1. Koliko dvajsetvinarskih noveev je 2, 3, 4, . . . 10 K?

2. Koliko vinarjev je 2, 3, 4, 5 desetvinarskih novcev? —
Koliko dvovinarskih noveev je 10, 14, 18, 8, 20 h?

3. Koliko vinarjev imajo a) 4 desetvinarski novei in 3 h?
b) & desetvinarski novei in 8 h?

4. Koliko desetvinarskih noveev in vinarjev je 42, 45,49 h?

5. Koliko kron imajo 2, 3, 4, 5 desetkronski novei (zlatniki) ?

6. Koliko dm je 2, 3, 4, b m?

7. Koliko g je 2, 3, 4, 5 dkg?

8. Koliko pol je 2, 3, 4, 5 lég papirja?

9. Tvoja mati je 36 let stara, a ole je 8 let starejsi;
kako star je ole?

10. En kos tkanine ima 26 m, drug kos 10 m; koliko m
imata oba?

11. Neko blago se dobi za 35 K; pri prodaji se pridobi
6 K ; za koliko se je prodalo?

12. V neki vasi je bilo pred pozarom 48 hi§, po pozaru
sam6 28; koliko hi§ je pogorelo?

13. Sodéek z oljem tehta 43 kg, a sodlek sam T kg; koliko
kg je olja?

14. Na 1 roki je 5 prstov, koliko prstov je na 2, 3, . . .
10 rokah?

15. 1 Al krompirja velja 5 K; koliko velja 2, 3, ... 10 Al?
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16. Od ene krave se namolze vsak dan po 57 mleka;
v koliko dneh se ga mamolze 35 1?

17. Za 1 K se dobi 5 m traki; koliko za 7, 3, 9, 6 K?

18. 45 Cresenj razdeli§ emako med 5 otrok; koliko dobi
vsak?

19. Koliko kupékov naredi§ iz 40 orehov, ako dene§ v vsak
kupéek po 5 orehov?

20. 1 m pavolnatega platna velja 45 h; koliko velja 1/s m?

21. 5 kg marelic velja 25 desetvinarskih noveev; koliko
vinarjev velja 1 kg?

6. Racunske vaje do Sestdeset,

a. Pri§tevanje in od&tevanje.

3 e
Izdelaj te vrste:

124 4. 4+4 10, 59 — 4 18. 58 — 4
24+4=6 B6.1+5 59 —4=55 14.60—5
6+-4=10 6.34+5 55 — 4 =151 15..56—h

do 58. PR il do 3. 16. .57 5
2144 8.2+5 11 60— 4 17. 59 —5
3. 3+4 9.4+5 12.57T—4 18. 58 — 5

R MG

30+10=|45+10=| M +10=|46+12=[39+ 21 =
20+203|38+20=}29—}—3O=|41+17=528+26:
20 +30=|324+20=|36+10=| 3¢+ 14=| 37+ 19 =
30 +20=|21+30=18430=(23+27=|19 + 34 =
e
40 —10= 59— 10=| 54— 20 =56 — 13 =| 60 — 37 =
BO—~10=151 —10=|58 —30=| 54 —12={52 — 19 =
60—20=56—10=455—30=i58ﬁ25=55m26
30 —20=53 —20=|51 —40=|57 — 34 =51 — 45 =
N L
52+ .=58 |40 +.=60 |37+ 9+3=|30+20+10=
55+.:59i20+.=50‘42+6+8=‘27—!—10—!—203
B3+ .=57|36+.=56 60— T—5=|60—30—10=
Bh+.=60 47+ .=57 |58 —4—9=|23+12+23=




b. MnoZenje §tevila 6 in s& 3tevilom 6.
1 oo 1 X6 = b di=
20 00 000 {9 e Ub— A
3000000 {8 B 6= 6 =
s i [
s
L T><6=EG>< 3=]2Xb5=|8X 4=
EXb= | BXb=|0X10=| TX2= 133 4—
Bt ="l e bl =" MIBssarD i sl S
G B B = 8 s b == 8 O S = A i =
IX6=|6XT=|6X 8=| &4Xt=|5X 9=
10 el G, — I8 S i Pl S b st fres
S0 LR
5><(‘+14 EX3 4= X5 +d3=| 3XB6—12=
3X4+5=|6X6—8=|TX6+1T=| 4dX4—14=
8><G-}-3—.4><5—'6::9X2+27=;10><2—18:
TX2+8=|9X6—9=3X3+48=| £X6—19=
c. Merjenje sé §tevilom 6.
26 = X8, Srd="] J'="7% 8. 06 v86=
6=.X6; 6v 6= 12 = . X 8y - B I =
BeT =1 g 6 v A8 = Gt = G i e Bl =
A8 = G By AR = 42 = . X 6; 6v42 =
60 = .X6;, 6v60= | 30=.X6: 6vI =
VSl
Kolikokrat je:
vt 16 A8 B0 43 A1 o0 55D
a1 Lo R TR SR R S 1
b v 45, 28, 32, 20, 46, 9, 15, 29, 43, 327
3.y 24 415 92 6,25, 12, 27,17, 262
6 v 30, 52, 8, 25, 42, 16, 28, 54, 20, 45?
d. Deljenje sé §tevilom 6.
Sh=h X o Mol oa = 1 2 =86X .; ifsgod 42 =
BiE= 6 el e = 30=6X .; 16 0d 30 =
86="6 % .5 0 ls ok 88i= T e VT B L —
19 =6X 3 s od 12 = 16=6X .; i od 18 =
Gli= Groa i Lesonio) — ’ G =iheen e g ] Shd e

o7



b

Ygtod A8 =" tsred =] 1 iod 35" = i 15 00 12 + 8 =

e 0od 42 = |15 0d 30 = | Y6 0od 24 = | 150425 + 9 =

15 0d 36 = |16 0d 30 = | 1a0d 28 =  140d16 + T =

Yood 6= |1s0d15'= |1 0d 10 = | Yaod 14 — 5 =

6 0d 54 = |12 0d 12 = | 13 0d 21 = | 1/z0d 18 — 6 =
e. Uporabe.

1. Koliko vinarjev je 5 desetvinarskih noveev in 4 vinarji?
2. Koliko desetvinarskih novcev in vinarjev je 51 vinarjev?
3. Koliko dm je 5m 8 dm?

4. Teden ima 6 delovnikov; koliko delovnikov imata 2,
3, 4, . .. 10 tednov?

5. Nekdo kupi tele za 45 K, pri prodaji ima dobitka 10 K ;
za koliko ga je prodal?

6. Neki rokodelec dela predpdludne 4 ure 40 minut, popd-
ludne 5 ur 18 minut; koliko ¢asa je delal ta dan?

7. Kmet dobi za travnik vsako leto po 52 K najemnine;
od tega mora placati 6 K davka; koliko mu fe ostane?

8. Oce je star 54 let, sin 18 let; za koliko je sin mlajsi
od oceta ?

9. 0d 48 K 60 h potrodig 5 K 32 h; koliko ti $e ostane?

10. Kocka ima 6 strani (ravnic); koliko strani ima 2, 3,
&, . . . 10 kocek?

11. Na nekem vrtu je po 6 drevesec v eni vrsti; koliko
jib jeve 2,3, ... 10 vrstah?

12. Za 1 K se dobi 6 7 mleka; koliko za 2, 3, 4, ... 10 K?

13. Soba ima 8 oken, vsako okno po 6 ip; koliko &ip
imajo vsa okna?

14. Klobuk velja 6 K; koliko klobukov se dobi za 42 K?

15. Za 5 dvovinarskih novcev se dobi 45 ¢redenj; koliko
za 1 dvovinarski novec?
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7. Racunske vaje do sedemdeset.

a. Pristevanje in od&tevanje.

Lol s
Izdelaj naslednje vrste:

1146 4 2. A 10. 70 — 6 13. 68 — 6
1+6= 17 2.6+ 6 70 — 6 = 64 14. 66 — 6
T+6=13 6.3 el 64 — 6 =158 15, 6T 1%

do 67. i do 4. 16. 64 — 7
2.3+6 84417 11.65 — 6 172003t

3.5+ 6 S 12.69 — 6 18,65 .

A

60+10= | 53+10= | 35+30= | 54+13=| 18 +45=

10+20= | 47+ 20= | 28+ 40= | 51 +17T=| 3T+ 26=

30+20= | 14+20= | 23 +40= | 42+ 2= 40+ 13=

80+20= | 36+30= | 12+50= | 35+32= 26+ 38=
PR e

60—10= 62—10= | 66—30= | 68—15=| 62—35=

60—20= | 65—20= | 69— 40= | 69—26=| 67 —5L=
60 —40= 61—20=  63—40= | 63— 2% = 68—42=
T0—30=| 68—30= | 67—50= | 61—37=| 65 —98=

63 +.= 68 50+%60‘48+8+lr~'1ﬂ+20+40=

624+.=69 40+.=T0 424+6+9=|T70—30—20=

64+.=67 56+.=66 T0—5—8=|24+20+10=

87 4.=7T0 | 37 +.= 67 67T—9—2= | 67T—10—40=
b. Mnozenje §tevila 7 in sé §tevilom T.

1 e eiie e e e T o= Pl [
RN R e R B R
S e e e O] DO R e SR e
i t.d
s _
4 X T=[10XT=|TX 2=‘4><5:‘3>< 6=
B et 9><7-‘7>< e S
9 X T= 7><7—|7><10=‘5><3=8>< 3=
8><'7=17><4=!7>< (L e g e T
Dok e GRS == INEae g e L O EERG V LG Se e



Ot > o Do

i

Ot = o W2

= e D -
(STR OO

I

XX XX

|l

_G__
25— 6 X A= 3 Xei9 =" 121
3 l=12xX%—=|3X10=2302 %2
£X10= 3X20=3X 2= 6 2X3
5X10=|2xX30=3X12=36|3 X 1

S P
X HT=12XT+8=]3X2+2—12X18 Fil=
TXb—5=5X6—3=4XT~5=[2X32— 2=
4><2+9:i3><4+4::7><8+9=

Gk == g g lalpgistg e

c. Merjenje 58 Stevilom T.

1 [ |
X X XXX

SR SCE R 3 e — ‘ 49
14 =.X7; 9vid = .| 7
Ba = Al =l s
k= " SR T el BN
Ba =R i )
R
Kolikokrat je:

Eveadie A 0sT ] SRS T =80,
A A LT s (R G (1 [
6 v 60, 39, 50, 38, 10, 49,
39 Sl s AT
Sl S () sl 0l 505 = |

T v
e
2.7 20 = 2 v 46 = 92
2 v 40 = 2
T R s
2 v30 = . %
9v50= | 2v46=23 | 2
d. Deljenje sé §tevilom, 7.
=9 . ol b — 42
Q== 5 T b e 49 — 70
e R L e a5
63 =T X .; t70d68= | 14
08 = Kool Thigl 28—l 56

R |
B e D

-1

16, 38,
7, 20,
36, 53,
29, 38,

1| I 1|

26,
9,
24,
27, 352
26, 9, 13, 24?
40, 29, 35, 49, 12, 44, 63, 46, 58, 27?

20°?

43°?

3 v 36
3v3d
Sev33
3 v 69
4 v 48

1/7 od 42
17 od 70
1/ od 35
17 od 14
/7 od 56

Il |50 |

i

il
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— 10, —
10d18 = | Ye0d42= | 1/30d24= | 1/70d28= | 1/20d16=
1f30d18= | Yr0d42= | 170d63 = | 1/70d35= | {/a0d16=
10420 = | Yrodd9= | tsodd5= 1/40d32= | Ys0d30 =
150420 = | Yr0d21= | Ysodbh=  1r0d56= | Yrodlh=

Wi
1/a ol 20 — ‘ 1/3 od 69 15 od 28 =
1/o = N 1/o —
heter = | Bosn =0 | g
/5 0d 30 = | Mg e e f 13 od 39 =
s od 80 = | s ol 69 = 23 | Y4 od 48 =
S
s 0d 45 + 6 = | Ys0d20 +5= | 120428 + 13 =
iy 0d 21 — T = | tr0d63 —h= | 12 0d 64 — 18 =
Yo 14 + 8 = | 150030 +3= | 1/30d36+ 2% =
Usod B4 — 9 — | dpedds—9— ] 1k ol fat Dl =
e. Uporabe.

1. Koliko vinarjev je 6 desetvinarskih novcev in Th? —
Koliko desetvinarskih noveev in vinarjev je ) 63 h? &) 68 h?

2. Koliko dni je 2, 3, 4, . . . 10 tednov?

3. Koliko tednov je 14, 15, 24, 49, 35, 42 dni?

4. Koliko pol je 6 lég in 5 pdl papirja?

5. Mesece april ima 30, mesec majnik 31 dni; koliko dni
imata oba skupaj?

6. V neki 3oli je 40 deckov in 30 deklic; koliko otrok
je vseh skupaj?

7. Janezek podari sestrici 20 ¢reSenj, njemu jih ostane
Se 48; koliko CreSenj je imel?

8. O0d 65 ulencev jih manjka 5; koliko jih je v §oli?

9. Nekdo si zasluzi ob vsakem delovniku v tednu po
11 dvajsetvinarskih noveev, a potrosi vsak dan v tednu po 8 dvaj-
setvinarskih novcev; koliko mu ostane vsak teden?

10. &g suhih deSpelj velja 4 desetvinarske novee; koliko
velja T kg?

11. Nekdo potrebuje na dan 3 K 8 h; koliko na teden?



12. V neki hi§i potrebujejo vsak teden po 2 kg cukra;
koliko v 56 dneh?
18. Koliko svinénikov dobi$ za 42 h, ako 1 svin¢nik velja Th?

14.#Nekdo ima 70 K v zlatih noveih po 10 K; koliko
desetkronskih noveev (zlatnikov) je to?

15. 63 ulencev enega razreda sedi v T klopéh in sicer
v vsaki klopi po enako &tevilo; po koliko jih sedi v eni klopi,
po koliko v 3, 5, 2, 6, 4 klopéh?

16. Med 7 uboZcev se razdeli 28 K; po koliko dobi vsak?

17. 56 rastlin treba zasaditi v 7 enakih vrst; po koliko
jih pride v eno vrsto?

18. 0d 68 K (dolg4) placa nekdo polovico ; koliko je $e dolzan?

8. Racunske vaje do osemdeset.

a. Pri§tevanje in od&tevanje.

e
Izdelaj naslednje vrste:

98 4. 748 MG 8. 13. 75 —8
24+-8=10 5. 8+F8 79 — 8 ="T1 14, 77 — 8
10+8=18 6.14+9 T —8=63 15. 80 — 9
do T4. .54+9 do 7. 16. 713 — 9

2. 3+8 8. 4+9 11.76—8 17, 18 — 9

3. 5+38 9.9+9 12.80—8 18. T4 — 9

S
70+10=567+10:{24—!—50:‘634—14:!174—(53:
50+20=‘56+20= 13+60= | 68 4+11=| 26 + 48 =

5030 ="t 451 30=. 131 = 40= 1| b4 F23="1"30 137 —

B0+40= | 41+30= | 57+20=  42+36=

44+ 29 =
H"g-._.
18 —12=| 14— 2=

80—10= | 3 —10= ‘ 4 —30=

0 —20= 79@20=i78410=‘78-17=’72~36=
0—30= 72*2(]:;71—50:i74ﬁ23=i79~49=
80—20= | T6—30= | T5—40= | TT—54=| T4 —6b=



__4___
66 +.=T4 | 684 .=72 | 65+.=73 | 30+.=280
24+.=80 | 6+.=79 | 69+.=7T6| 50+ .=80
68+.=75;72+.:78‘64+.=70‘40+.:70
BT+ .=T | 4+.=77 | 624+.=171 | 50+.=60
b. MnoZenje $tevila 8 in sé $tevilom 8.
{1 o e s e e e § a8 — T i —

2 9 8 0 e ¢ o o o 10 S — Kb
30.0.-..‘24 %XS: 8)(3:
A
BX5=|TXT=|8X 6=|3X8=]|5X8=
EXG=|TX4={8X £4=|6X8=[10X8=
5X8=|TX8=|8X 9=|9Xx8=|7x8=
BX8=|TX5=|8X 3=|2X8=|8XT=
ek — LT3 s Sl som = ligas
B il ==k T S 8><10=\1><8: BiIXiG =
_6__
3X4+.=18 939 -k =] 53T bn=44
6X54+.=35 8 X 64, =43 § X2+ .=23
5X 34+ .=19 AXT4+.=235 6X9+.=62
£ X8+ . =31 9% 3+ .=232 9 X54+.=50
TR, = 64 $SX64+.=2% | TX8+.=863
B h e | g e gl i e
W
2><20=2><11:'3><12:|4><14=‘5><12=
3><20=\2><13:l,3><18= LX1l=|5X15=
4><20=’2x27:|3><21= EX19= 6X11=
e AR e R T R B T T e

¢. Merjenje sé §tevilom 8.
e — o . WA R B R
be =.X 8; 8vab = 32 =.X'8;, 8vdl =
18 X 88 vl6= B= %§ 8y §—
80 = .X 8; Sv 8 = 64 =.X 8; 8v64=
48 = X 8; B v 48 = g0 = 1% 8 S Al =



64
R
Kolikokrat je:
b v 32, 10, 44, 12, 37, 9, 24, 30, 43, 26?
6 v 14, 48, 23, 51, 33, 18, 56, 8, 25, 397
& v A 26 by 8 dy 26, 18,12 © T 20
T v 59, 9,49, 36, 25, 63, 19, 31, 44, 382
£ %20, 13,35, 5, 26, 17, 32, 15, 23, 397
8 v 55, T4, 24, 30, 77, 43, 65, 19, 37, 56?

Sy NS
2 v 26 = 9 v 34 = 2 v 30 = 3 vi2 =
9 v 44 = — | 2vT0 = | 4v56=
e e B
A (il = Ty il 2 v 76 = by 65 =
glae 9 Il T s = e
d. Deljenje sé& §tevilom 8.
48=8X,1/80d48=‘56=8><.; 1/s od 56 =
{6 =8 X Ysod 16 = O =8 S A Tod =
66 = 8 X .: s od 64 = 8 =8X. thod 8=
80 = 85w Thiod M= 405="8: 5 v abead Al =
39 =8 X . thoddd= | 72=28 %1 Ysod¥® —
T
UaeddZi— 1 Ueod 2k = | L 0d 20— | 15 0d T2 + 5 =
/7 0d 35 = i 1/5 0d 25 = 1/ od 36 = ‘ s gdilBi="5'—
120418 = | 1/5 0d 40 = i 150d16 = | 130432 4+ 6=
1go0d56= | thodld= | YsodT2= | Ys0d45 — 6=
1/e0d 48 = | 1/s0d 64 = ‘ 1/ 0d 28 = 1eo0d18 + T =
Sl
Y30d72= | 120d34= 1/3 od 48 = 1/s od 52 =
1/3 0d 60 = 20 1/ 0d 38 = ‘ /3 0d 54 = | 15 0d 76 =
s0d12= 4 | 120d56 = ‘ fodT= | 150d 70 =
1/3 0d 72 = 24 1/ 0d T8 = thod 78 = | Yswod 2=
—12. —
15 od 40 — 3 = Yfhod 12+ 5= | 10d 21— T =
s od 16 + 4 = ! Y7 0d 42— 4 = | Y5020+ 5=
/s od 2% — 5 = | s od 32 + 7 = 1 17 0d 63 — 3 =
god 36+ 6 = | Y2o0d 18 — 8 = ifsod 32 + 1=
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e. Uporabe.

1. Kolikorvinarjev je T desetvinarskih noveevin 2 h? —
Koliko desetvinarskih noveev in vinarjev je 75 h?

2. Koliko vinarjev so 4 dvajsetvinarski novei? 3 deset-
vinarski novei in 3 dvovinarski novei?

3. Koliko ¢ je 3, 5, 7, 8 dkg?
4. Koliko ur sta 2, 3 dnevi?
0. Koliko mesecev je 2, 3, 4, 5, 6 let?

6. Od dveh zabéjev tehta prvi 40 kg, drugi 35 kg; koliko
tehtata oba?

7. V bolnici za 80 bolnikov je 56 bolnikov; za koliko
bolnikov je Se prostora?

8. 0d 75 utencev jih je priflo v %olo 58; koliko jih
manjka ?

9. Nekdo je 5 K 78 h vinarjev dolZan, in placa 3K 60 h;
koliko je §e dolZan?

10. Denik velja 7 K; koliko velja 2, 5, 6, 9 deZnikov?
11. 1 par Erevljev velja 8 K ; koliko velja 2, 5, 8, 3, T parov?
12. Za 1 K se dobi 8 zvezkov; koliko za 10, 7, 4, 9 K?
13. Koliko m trakd se dobi za 72 h, &e velja 1 m 8 h?

14. Koliko vrst je 48 dreves, ako stoji v vsaki vrsti po
8 dreves?

15. V nekem gozdu je treba posekati T2 dreves; v koliko
dneh bodeta 2 drvarja izvrdila to delo, ¢e poseka vsak po eno
drevo na dan?

16. O¢e kupi 8 m sukna za zimsko obleko in plata 64 K;
po ¢em je plaal m?

17. 4 slovnice veljajo 64 vinarjev; koliko velja 1 slovnica,
koliko 2, 3, b slovnic?

Radunica. Prva stopnja. 5
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9. Racunske vaje do devetdeset.
a. Pri&tevanje in odstevanje.
o
Izdelaj naslednje vrste:

' L1 5.2+ 9 90— 13. 90 — 9

%6 +.7 6. 4 + 9 10. 83 — T 14. 88 — 9

B 108 (R 18058 15. 85 — 9

4. 4 + 8 T 49 12. 86 — 8 16, 84 — 9
e e

80-I~10$‘ITi—k10=‘42+40=}73+16=\26+64x
70 + 20 = | 65 + 20 = | 27 + 50 = 65 + 23 = |57+ 28 =
60 +20=694+20=|34+50=52+37T=38+46=
50+ 40= 54-+30=20+60= |4 +45= |67+ 19=
ﬁg._
90—1():\83ﬁ10=\88ﬁ4(}=i84—12:f81—11=

80 —10 = |86 —20= |81 — 40 = |89 — 27 = |84 — 25 =
90 —20= 89 —20=|85—50= |86 —34= |82 —3T=
80 —50=82—30=|87T—60=|88—46=[85 —58=
_4.___

83 +.=87 | 18 +.= 81 | 63 +.= 66 | 80 +.= 90
4 =79 | 5 +.=82 | 75 +.=17 | 60 +.= 80

=584 | 67T +.= 73 | 86 +.= 87 | 70 +.= 90
81 +.— 87 | 59 +.= 67 | 68 +.= T5 | 60 +.= 80

b. Mnozenje §tevila 9 in s& §tevilom 9.
{ o e e s 09000 9 e g 9 s
26 e 0 e e 0 0 s o {8 By — 9 % 92
Sowih e e e e ST g s Sl LB

I

i bl

ﬁ5__
IX6=|5XT=|2X8=|6X9=|9X4é=
TX6=|8XT=!5X8=19X9=|9X1=
e e R S D G
IXE=|6XT=|6X8=|8X9=|9X3=
§X6=|3XT=|9X8=|4X9=[9XT=
2><6=i'7><7=‘1><8=37><9=9><5:
IXB=|4XT=1X8—=|3X9=]9X2=




__6'*
6X9+.=57T|3X8+.=32|9XT+.=
BT =39 | X9+ =l BRI =
o e SO T RS R TR TR i T
§XBF, =0 X E =B TR =

g o
2><30=‘2><12=i6><12=|3><13=|5><10
X4 =|3X12=|TX12=|3X2={6X15
2 = b o= 10 SOl = 1l ST =L S0
N =—mER T {9 —al bRl i Ol =i g e ]

c. Merjenje sd Stevilom 9,
2 == a3ty Ay s e U= X 92 i
18 =.X9; 9viI8 = 9 = . X9 9y
3=y Qv = i 9 =X 9. . 9v.9
g0=1C9: 9 v86 = | B = % 9: Oy 45
B = <90 vsl — l bi = . X 9;*9 ~ bd
LR s
Kolikokrat je:
8 v 46, 14, 24, T1, b5, 64, 30, 52, 63, 727
5 v 29, 10, 19, 38, 40, 27, 35, 42, 36, 257
9 v 55, 90, 79, 21, 54, 48, 26, 69, 45, 84?
T v 64, 35, 15, 23, 67, 56, 27, 46, 52, 63 ?
kv 16, 29, T, 35, 24, 26, 12, 17, 34, 987
6 v 18, 9, 38, 25, 40, 54, 36, 22, 53, 31°

Ly
2v28 =|3v36=[2v36=|3v45=|4ves
9 v 4k = %v69=‘2v52= =
2v62=14v8 = |2vT4a=|3v8=13v90
3v8 = |5v55=|2v00=/3v8l=|7v84

d. Deljenje s¢ Stevilom 9.
45 =9 X.; 1oo0ddh = | 18 =9 X.; s od 18
Bk = 9 X . Asndiod = 814 =190 5 Ay od S
36 =9 X.; s od 36 = =9 X.; 1pod 9
63 =9 X Yood63 = | 27T =9 X 1 0d 27
90 =9 X Yood¥= | T9=0X,: Yhod?2

|

Il

i

I
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BT G
/5 0d 16 = ‘i 150d35 = | 1s0d 40 = ‘ 1f30d 24 + 5 =
13002k = | 1s0d42= | 1p0d 36 = | Y70d56 — 7=
Ys0d 15 =] fe%d 30 = 1/y od 45 = 150d 32 + 9 =
150032 = | 170428 = | Yod72= | Yood bt — 3 =
150012 = | Y704 49 = | p0d 27 = | 1p0d18 + 6 =
1/si0d 20 = ‘ 130056 = | 1/90d 63 = | 120416 — 8 =

e. Uporabe.

1. Koliko vinarjev je 9 desetvinarskih noveev? 8 deset-
vinarskih noveev in 7 vinarjev? — Koliko desetvinarskih noveev
in vinarjev je 83, 88, 90 vinarjev?

2. Koliko dm je 8 m in b dm?

3. Za koliko je 85 minut ve¢ kakor 1 ura?

4. Koliko pdl je 3, b, 7, 9 lég papirja?

5. Kmet proda 36 Al pSenice in 48 Al rzi; koliko Al Zita je to?
6. Stardek je zdaj 82 let star; koliko je bil star pred
50 leti?
7. Gostilni¢ar ima 2 soda dla (piva); v prvem ga je 82 [,
v drugem 16 [ manj; koliko I ga je v drugem sodu?
8. 1 7 boba velja 22 h; koliko veljajo 4 1?
9. 1 &l turdice velja 10 K; koliko velja 5, 8, 9 Al?
10. Za en desetvinarski novec se dobi 9 hrufek; koliko
za 3, 10, 7, 5 desetvinarskih novecev?
11. Za 1 par nogavic se potrebuje 9 dkg volne; koliko za
20 5, 6..9, 4 pare?
12. Koliko dreves je v 9 vrstah, ako stoji v vsaki vrsti
po 9 dreves?
13. Nekdo potrebuje vsak mesec po 22 K za hrano; koliko
v 2, 3, 4 mesecih?
14. En par kuretine velja 9 desetvinarskih noveev; koliko
parov se je dobi za T2 desetvinarskih noveev?
15. Na 84 m velikem prostoru je treba zasaditi drevesa tako,
da stoji vsako drevo po 7 m vsaksebi; koliko dreves je treba?
16, Krava potrebuje v 9 dneh 90 kg send; koliko na dan?
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19. Ako se za 12K T2 h dobi 3 m sukna, po dem je m?

18. Kositrena posoda tehta sama 2 kg, z repnim oljem
napolnjena 11 kg; ako se je moralo platati za olje 81 deset-
vinarskih noveev, koliko desetvinarskih novcev je veljal kg?

19. Odrastel ¢lovek ima v obeh Celjustih 32 zdb; koliko
v eni Celjusti? — 4. del zob so sekavei, 8. del so podoé-
njaki; koliko sekavcev in koliko poddénjakov ima ¢lovek vseh
skupaj, koliko v vsaki Celjustnici?

10. Radunske vaje do sto.
a. PriStevanje in od§tevanje.

_1._
Izdelaj naslednje vrste:
TR BT W R
D e R R R TR e T
T e ST R T R e T
Tl e | e e Sl PR D
S REE e e e T e e
T A e L G M R W It S ) e e
_2._
00 + 10 = 49+ 10=| 67+ 30= |36 + 12 =35 + 18 =
50+ 30 = | 17 + 20 = |15 + 50 = | 54 + 14 — |28 4+ 92 —
70+20=2+30=|29+60=|93 +95 =74 + 19 =
B £50=|57+20=|46--30= |93 +61 =55+ 45 =
20 +80=|51+40=|78+20= |45+ 32 =|2 + 37 =
sethies
100—10=[98 — 10 = | 83 — 50 = | 89 — 15 = | 34 — 15 —
0—20=36—20=|59—30=|35—13 =73 — 18 =
T0—40 = 86— 40 = 92 — 70 = | 62 — 21 = |52 — 26 =
90—50 = | 77 — 50 = |81 — 60 = | 76 — 42— |63 — 4T =
80=60= |43 —30= 68— 40 = |57 —36=65—30=
_...4__
M .= 47|27 +.=32 |50 +.= 80|67 +.=98
53 4 .= 5669 &.= T |70+ .=100|51 +.— 85
99 +.=98 |45 +.=53 |68 +.= 88|45 +.= 58
T =T | WGeer = 8L | BT = T =90
86 +.=89 |84 +. =43 |95+ ~ 86+ =1
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Koliko je treba pridteti k vsakemu naslednjemu S&tevilu, da
se dobi 100?
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45, 27, 8,
14, 91, 76,
79, 46, 90,
31, 48, 11,
79, 20, 86,

b. MnoZenje.
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30, 52, 64, 73, 19, 50, 63;
47, 17, 24, 61, 40;
85, 13, 78, 22, 67;
99, 84, 66, 32, 70, 59, 51;
T4, 43, 65, 33, T5:
35, 83, 15, 60, 57, 42, 10, 71, 39, 26.

58, 80,
56, 44,

34, 28,
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e by

g
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g s
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25 3— X 1=
g% 5= |ix 6=
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8 X 9:;9><(=
g =il g
g 3= l'9% f=
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B ok g
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¢. Merjenje.

10v40= | 10v30 =

10 v 60 =

10v 50= | 10 v 20 =

i 10 v10=

10v70= 10v100= 10v80= | 10 v 90 =
—12. —

Kolikokrat je:
Ziv 0 12 180 s 18,10 308
3 v &tevilih od 10 do 30?2

B e S
RS e )
B e
e e s ieriEe L B
gl s i g
9-% 5 e )
j 158 % s S0E w057
~ —13. —
2 v 40:i2v24:i3v69: SENISE — G —
2v 60= | 2v46=|3v9B=|2vT8= 4v92=
D00 =20 08 = el v B8 2T 02 = | b VBl ==
S = 2\'26:;4\’88: 3v42= |6V T8 =
Loy 80= [ 2wien = sk v 8i =¢| §v Sh=ill Bt
d. Deljenje.

1/10 od 30= | 1/10 0d 100= | 1/10 0d 20= | 1/10 0d 80= | 1/100d10=
1/10 0d 70= | 1/10 0d 60= | 1/10 0d 40= | 1/10 0d 50= | 1/100d 90=
Y | e
/2 00 10 = | /s 0d 56 = | 1/5 od 30 = | /10 0d T0 =
13 0d 27T = | 1/y od T2 = | /2 0od 16 = | 1/s od b4 =
15 0d 28 = | 1/100d 80 = | s od 36 = | /10 0d 20 =
Yk od 36 =15 od 18 ="| Yhood 50 = | 1 6d a8 —
1/ od 48 = 2/ o0 9 =SNG = e =
o 24 = | “hood 40 = | 17 odi63 =t =1k od 32 =
o
120d 40 = ‘ 1/2 od 28 = i /300 63 = | 12 0d 32 =
1hod 80= | 12 0d 42 = | 1/3 0od 96 = 1/2 od T8 =
Yso0d 60 = | 2 0d 64 = | /s 0d 48 = | 1/3 od 45 =
i/s0d 80 = | 1/2 od 86 = ’ /s od 84 = 1y od 52 =
1504100 = | /204 82 = | 14 0d 8 = | 15 0d TH =



— 16, —
1/20d16+5=‘1/40d20+5= | 12 0d 24 + 13 =
1/30(127—3:‘1/70(163%7: | Ys.0d T8 — 1T =
Ys0d 40 + 6 = | 1/80d 32 + 9 = | 1/5 0d 96 + 15 =
1/60(148_4::‘1/30(126*23 /5 od 85 — 14 =

¢) Uporabe.
1. Koliko vinarjev je 2, 3, 4, . .. 9, 10 desetvinarskih

noveev? — Koliko desetvinarskih noveev je 10,30, 60, 90 40, 80 h?

2. Koliko vinarjev so ) 3 desetvinarski novei in Th?
b) 8 desetvinarskih noveev 1 h?

3. Koliko desetvinarskih noveev in vinarjev je 35, 37,
88, 94, 46, 25, 80, 17, 48, 62 h?

4. Koliko desetvinarskih noveev je 2, 3, 4, . . . 10 kron?
Koliko kron je 10, 40, 70, 30, 80, 50 desetvinarskih novcev?

5. Koliko desetvinarskih novcev so a) 4 krone 5 Weset-
vinarskih novcev? &) 7 kron 3 desetvinarski novei?

6. Koliko kron in vinarjev je 16, 53, 26, 72, 61, 19, 60,
14, 58, 45, 22 desetvinarskih noveev ?

7. Koliko dvajsetvinarskih novecev je 2, 3, 4, . . . 10, 12,
18, 20 K? Koliko kron je 10, 30, 45, 80, 84, 92 dvajset-
vinarskih noveev?

8. Koliko dm je 2, 3, 4, . .. 9m? Tm 3 dm?

9. , mje 10, 40, 70, 30, 90 dm?

10, |, m in dm je 82 dm?

11, ., emjo 3,8, 2,5 9 4 dn?
B §6 10, 40,90 B3 em
B0 e b

14, ., 1je 40, 60, 27, 18 di?

16. , ‘gjed 3 9 4 6.dkg?

16. ,  dkg je 20, 50, 37, 8& g7

179. , mesecev je 3, 7, 5, 8, 6 let?
I s aRse 258, L dii?

19. , kosovje 2, 4, 5, T, 8 ducatov?
20. , polje 2 3, 6,9 lég papirja?

21. ,  bukev je 3, 5, 7, 8 rizem papirja?



T4

22. Gospodinja kupi za 56 h sved in za 42 h cukra;
koliko placa vsega skupaj?

23. Neka vas ima T8 hi§, druga jih ima 15 veé; koliko
hi§ ima druga vas?

24. V gozdu so posekali 56 hrastov, 21 bukev in 18 jelk;
koliko dreves vsega skupaj?

23. Dve teleti veljate 93 K, eno velja 48 K; koliko
velja drugo?

26. Sodtek olja tehta 94 kg, a sodlek sam ima 15 kg;
koliko kg olja je v sod&ku?

27. Nekdo ima eno krono in potrodi:
10, 30, 80, 50, 90, 40, 60, 20, 70 h;
98.5b3. A 33555468 282 S15. 109 1
59, 24, 48, 76, 29, 62, 54, 45, 86 h;
koliko vinarjev (belidev) mu fe ostane?
28. Nekdo je dolzan 1 K in plada
43 (64, 88, 19, 67, T4, 59, 36) h;
koliko je 8e dolzan?
29, Jozek si kupi knjizico za 36 h in plada eno krono;
koliko vinarjev dobi nazaj?
30. 1z 1 Rl piva se iztoli
A8 ChE 39 45 97 - 73,151
koliko I ga #e ostane?
31. 0d 100 kg riza ostane trgoveu e
12 (33, 56, 79,748, 80, 63, 27) %g;
koliko kg ga je prodal?
32. Konjar kupi Zrebca za 88 K in ga proda za 100 K;
koliko ima dobilka ?
33. Creda Steje 94 ovie, od katerih se prodd 15 ovic;
koliko ovic Steje Se éreda?
34. Vrtnar proda 45 mladih drevesec in jih obdrzi e 52;
koliko mladih drevesec je imel?
35. 1 lega papirja velja 10 dvovinarskih noveev; koliko
velja 2, 6, 7, 10 leg?
36. Koliko velja 7, 5, 3, 8 & jetmena po 10 K?
37. , 3,8 4 10 pisank po 8h?



38. Koliko veljajo 3 7 piva po 32 h?

i et , &1 boba (fizola) po 24 h?

40. , velja 517 mleka po 16 h?

41. Dekla dobi 1 K za nakup; ¢e kupi 2 kg solf po 26 h in
za, 36 h jajec, koliko denarja prinese nazaj ?

42. Nekdo kupi 6 kosov barv po 9 h in 6 kosov po 7h;
koliko mora pladati?

43. Za 1 konja se potrebuje vsak dan po 13 kg, za 1 kravo
po 11 kg send; koliko sena se potrebuje vsak dan za 2 konja
in 6 krav?

44, Nekdo ima 8 delaveev in plata v soboto vsakemu
po 9 K 12 h; koliko vsem skupaj?

45. Kl turidice velja 10 K ; koliko Al se dobi za 60 K?

46. Koliko desetkronskih noveev ti je treba, da pladas§ T0 K?

47. Koliko po 5 em dolgih deddic lahko odZaga$ iz 1 m
dolge deske ?

48. Ob cesti stoji na vsakih 10 m po eden cestni kamen;
koliko takih kamenov je na 80 m daljave?

49. 10 m suknd velja 80 K; koliko velja 1 m?

50. Za 10 K se dobi 20 kg riZa; koliko za 1 K?

51, Za desetvinarski novec se dobi 30 orehov; koliko
za 1 h?

52. V 10 endlikih vrstah stojf 90 drevesec; koliko v
1 vrsti?

53. 1 kl piva velja 32 K 60 h; koliko velja 50, 25 1?

54. Delavec plata na leto 100 K najemnine; koliko za
3 mesece?

85. Dekla ima na leto 84 K plade; koliko dobi v 2 mesecih ?

56. Decek ima 64 sviloprejk; Getrtina se jih je Ze zabubila.
Koliko sviloprejkam mora Se skrbeti za hrano?



II. Pocetno racunanje z ulomki.

1. Polovice.

1/5 | 1/

Ako razdelimo celoto na 2 enaka dela, imenuje se vsak del pol
celote ali polovica (Y,), 2 polovici (%,) skupaj daste zopet eno celoto.

1. Koliko polovic d4 ena celota?
2. , polovic je 2, 3, 4, 8, 12, 25 celot?
3. polovic je 11/2, 21/2, 51/2, 141/2?

- g celot je 2, 4, 6, 10, 26 polovic?
b4 1A= 6. 14+ 2= L a4 e =
2+ 14fs = 144 -3 = 2ifa 4+ 1fp =
15 -+ 31/s = 812+ 6 = 161/2 + 512 =
Izratuni naslednje vrste do 100 ali blizu do 100:
8. 90 + 1/ 9. 8212 4+ 11/ 10. 37 4+ 51/
1. 21 — 1= 12514 — 2 = 13, 1 — 1=
1012 — 21/ = 81 — 3 = 4 — 11 =
2512 — 81/z = Slfe. — A8 = 20 — 612 =
Izraduni naslednje vrste do 0 ali blizu do 0:
14, 91/ — 1/2 15. 23 — 11)s 16. 611/ — 51/>
17. 2 X 12 = 18, &£ X 14z = 19. 10 X 312 =
hibdalls — ENE e o {Desa e

20. Kolikokrat je 1 polovica v T polovicah (obseZena)?
21. Kolikokrat je 1/2 v 1, 2, 3, 51/2, 1T1/2 (obseZena)?
22. Koliko je bti del od 35/2?

23. Koliko vinarjev je /2 krone?
P RIS R e T T
25 dkg je /2 kq?

n



26. Koliko minut je /2 ure?

27. Koliko mesecev je 1/z leta?

28. Nekdo kupi 3%z in 11/2 bukev papirja; koliko je
to skupaj?

29. Od kosa sukna, ki ima seddj 8e 2512m, odrezalo se
je 31/a m za obleko; koliko m sukna je bilo v zadetku?

30. Od 20 kg blagd prodas 121/2 kg; koliko ti ga ge
ostane?

31. Delavec si zasluzi vsak dan po 112 K; koliko v
5 dneh?

2. (Cetrtine.

Y LR i BN

Ako razdelimo celoto na &tiri enake dele, imenuje se vsek del
cetrtina (). '

1. Koliko ¢etrtin ima 1 celota?

2. Cetrtin je 2, 4, T, 12, 20 celot?

»

3. ,  JQetrtin je 11/s, 21/s, 43/s, 825, 131/s?
4, , celot je 4, 8, 20, 36, 76 Cetrtin?

Mg s e |

B e b g

Ako razdelimo celoto najpred na 2 poloviei, in potem vsako polovico
zopet na 2 enaka dela, dobimo tudi detrtine.

5. Koliko Getrtin ima 1 polovica ?

6. , Cletrtin je 2/a, 3/a, 5/a, 13/s 25/59

7. ,  polovic ste /s, 6/, 10/, 34/y 54/y?

8. 1+ 1= 9 8/ ke g — 10, 34+ 1=
34+1%= btfa 4+ 6 = 83/x + 235 =
17 + 43/ = 282/s + 31/s = 313k + 121/ =
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Izra¢uni naslednje vrste do 100 ali blizu do 100:

1L 97 + 1 12. 891/s + 3/a 18, 512 + 41/a
4, 814i—315= 15. 4— Ya= 16, 9% — 51z =
T3s — 43y = 12 — 3= 261/ — 83 =
1224 —5 = 37 — 2035 = 411/2 —123/s =
Tzratuni naslednje vrste do 0 ali blizu do 0:
1.3 —Yi 18. 6 — % 19. 3242 — 31
0. 4 X = 2. 6 X3%h= 22 65X 8=
3 X 21s = 9 X 52y = T X 133% =
{5 ity — {Qenellialy— J0ibe=as i —

23. Kolikokrat je 1 detrtina v 3 Cetrtinah obseZena?
24, Kolikokrat je 1/ v 1, 2, 4, T, 21/s, T3/s obseZena?
25. Koliko je 6ti del od 30/s?

26. Koliko je polovica od 6/s, 18/s, 22/s, 192/4?

(=]

27. Koliko vinarjev je /s, %/, 3/a krone?

28. , dkg je Vs, s, 34 kg?
29. , lje Vs 2/, 35 RI?
30. , mesecev je 1/, /s, 3/a leta?

3. , minut je 1/, ?/4, 3/ ure?

32. Gospodinja &va predpéludne 43/ ure, popdludne
41/> ure; koliko ur vsega skupaj?

33. 0d 8m platna odreZe gospodinja 31/ m; koliko m ga
je 8e v ostalem kosu?

34. Neka steklenica dri 11/21, druga 3/a I vina; koliko
vina je v prvej steklenici ve¢ nego v drugi?

35. Nekdo proda 9 Al vina in pridobi pri vsakem %l 51/s K;
koliko ima dobicka vsega skupaj?

36, Neki vodnjak d4 v 1 minuti 121/s 7 vode; koliko v
8 minutah?
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3. Osmine.

Ako razdelimo celoto na osem enakih delov, imenuje sec vsak del
osmina ().

1. Koliko osmin ima ena celota?

2 , osminje 2, 3, 5, 9, 12 celot?

3. , osmin je 11/s, 23/s, H5/s, 87/s?
4., celot je 8, 16, 32, 40, 72 osmin?

e e AR e e SR A
1 | Ys | s | Vs | | | |
Ako razdelimo celoto najprej na 2 polovici, in potlej vsako polovico
Se na 4 enake dele, dobimo tudi osmine.

5. Koliko osmin ima 1 polovica?
6. , osmin je 2/2, 3/2, 5/, 17/a, 25/2?
7., polovic je Ys, 13/s, 20fs, /s, 3/g?
T e E | |
(s ] e I | | | |
Ako razdelimo eceloto najprej na 4 cetrtine, in potlej Se vsako Eetrtino
na 2 enaka dela, dobimo tudi osmine.

8. Koliko osmin ima 1 &etrtina?
9. , osmin ste 2/y, 6/x, 10/5 26/y 35/47

10. ,  detrtin ste 2/s, 4/s, 10/, 26/3?
1.1 4+ 3= 12, 5z + 3fs= 18. 1h 4 3=
358192 = 187/s + 93/s = 1778 + 51a=

Izracuni naslednje vrste do. 100 ali blizu do 100:
14. 94 + 3/s 15. 891/s 4+ 158  16. 6412 + 37/
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17. 13/s— 3= 18.3 — 8= 19, 9%s— 4ilp=
127/s — 83/s = 83/ — 27/s = 151/s — 85/s =
IzraCuni naslednje vrste do 0 ali blizu do 0:
A, 8 — 8 el 11 5s = 113 22, 421/ — 47/
2. 8§ X s = 2. 8 X b= 25, 4 X 1878 =
TX 31fs= 12 X 45/ = 8 X 215/s =

26. Kolikokrat je 1 osmina v 5 osminah (obseZena)?
27. Kolikokrat je /s v 1,2, 5, 13/s, 21/2, 43/ (obseZena)?
28. Koliko je polovica od 2/s, 14/s, 1/, 63/4?

29. Koliko ur je 1/s, /s, 3/s, 7/s dneva?

30. Nekdo izpije pri kosilu 1/z 1, pri velerji 1/s ! vina;
koliko vsega skupaj?

31. Lukec je 81/s leta star, Markec pa je za 5 leta
mlajdi; koliko je star Markec?

32. Koliko vina drzé 4 steklenice, ako drii vsaka po
15/31?

4. Desetine.

i oo o e

i R R T SR i e
Ako razdelimo celoto na 10 enakih delov, imenuje se vsak del
desetina ().

1. Koliko desetin ima 1 celota?

2, . desetin je 2, 3, 8, 9 celot?

3. ,  desetin je 1%/10, 23/10, 57/10, 8%10?

4, , celot je 10, 20, 40, 70 desetin?
1/3 \ | | | i

110 [110 [ Va0 | Yao [ Yo | ] | |
Ako razdelimo celoto najprej na 2 polovici, in potlej vsako polovico
na 5 enakih delov, dobimo tudi desetine.
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5. Koliko desetin ima 1 polovica?
6. , desetin je /2, 3/s, 5/a, 95, 17/a?
7. , polovic je 5/10, 15/10, 33/10, 55/10, 95/10?

) | | |
SR T A e R R R
Ako razdelimo celoto najprej v b5 petin in potlej vsako petino
v 2 enaka dela, dobimo tudi desetine.
8. Koliko desetin ima 1 petina?
9. , desetin je 5, 6/, 12/5, 35, 26/5?

10. . petin je %40, 2/10, 8/10, 24/10, %4/10?

11.1 4+ the= 12, %1+ 3ho= 13. "o+ 1=
8%M0+9 = 199410 + 85/10 = 304/2 -+ 29/ =

Izracuni naslednje vrste do 100 ali blizu do 100:
14, 89 -+ 1t/ 15. 47710 + 53410 16. 6912 + 370

19.3%10— the= 18. 1 — ¥19= 19. 15%/10 — 6710 =
8o—5b = 13 — 2910 = 181/2 — T3/10 =
Izraduni naslednje vrste do 0 ali blizu do 0:
20. 2— 3o 21. 28 — 3740 22. 451/2 — 4%
23.10 X 1/o= 24, 5 X 6710= 2, 2 X 48%0 =
8 X 1310 = 9 X 9710 = B9 Ygi=

26. Kolikokrat je 1 desetina v 8 desetinah obseZena ?
247. Kolikokrat je 1/10 v 1, 2, 7, 43/10, /2, 31/2 obseZena ?
28. Koliko je 8mi del od %8/10, 7%/10, 96/10?

29. Koliko vinarjeyv o kron?
2(1). 2 fm Y410, /10, 3/10, ;:!Z
22 i dk %10, 3/10, /10, ko ?
33' & J 8/10, 910 9.
e, » Inmnut ur?

Radunica. Prva stopnja. ; 6
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34. Gospodinja kupi kave za 1110 K, cukra za 145K in
riza za 11/2 K; koliko mora platati vsega skupaj?

35. Kos platna ima 313/10 m; koliko ga $e ostane, ako se
ga odrete 187/1om?

36. 1 m sukna velja 8%/5 K; koliko velja 9 m?

5. Stotine.

Ako razdelimo celoto na 100 enakih delov, imenuje se vsak del
stotina (1/,4). Ako razdelimo celoto najpred na 10 desetin, in potlej
vsako desetino zopet na 10 enakih delov, dobimo tudi stotine.

(Pojasnjuje naj se na metru; decimetri so desetine, centimetri stotine.)

1. Koliko stotin ima 1 celota?

3. , stotin ima 1 desetina?

3. , stotin je 2, 3, T, 9 desetin?

4. , desetin je 10, 20, 25, 50, 80 stotin ?

5. T + 3500 = 6. oo + T/ =
33/100 + 9100 = 1528/100 + 13/10 =
7. 3T4/100— 9 == 8. 15 — /=
50 7/100 — 2821/100 = 523/10 — 279100 =
9.9 3¢ 8iiop — 10. 4 X 933/100 = 11. 6 X 1513/100 =
9 X H/igg = 5 X T/ = 3 X 321/100 =
12. Koliko vinarjev o > krone ?
}3' AL /100, 19/100, 47/100, m?
4., 1 30/100, 77/100, 93/100 foLs
15. ., dig e Teg ?

16. Nekdo potrodi: 2583/100 K, 37710 K in 1957100 K
koliko vsega skupaj?

17. 0d 50 kg blaga prodad 1837100 kg; koliko ti ga e
ostane ?

18. Koliko velja 5 kg Zgane kave po 418/100 K?

——————
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ITI. Kako se izracuni cena kake stvari.

a.

1. 1 m svilenine velja 6 K; koliko velja 9 m?
9m je 9krat 1 m, 9m velja torej 9krat 6 K, t.j. 54 K.

o9

. 1 par ¢revljev velja 15 K; koliko velja 6 parov?
. 1 Al vina velja 48 K; koliko veljata 2 AI?

Koliko velja 2, 3, 4, 5 &l prosd po 16 K?

. Koliko velja 2, 5, 6, 9 kosmatih kap po 6 K 8§ h?
. Koliko velja 3, 4, T torhic za Solo po 3 K 12 h?
. Koliko velja 6 parov rokavic po 2K 16 h?

LI

U a3 &

. 1 lega papirja velja 18 h; koliko velja 5 lég?
Koliko velja 7 stolov po 9 K 14 h?

®

10. 1 dm volnene vrvice velja 1 h; koliko velja 1 m?
1m je 10 X 1dm, 1 m velja torej 10 X {1 h=10h = 1 deset-
vinarski novee.

11. Koliko desetvinarskih noveev velja 1 m, ako velja 1 dm
2, 4, 7,9, 12, 38, 65 h?

1%. 1 lega papirja velja 8 h; koliko veljajo 1 bukve?

13. Koliko desetvinarskih novecev veljajo 1 bukve, ako
velja 1 lega 5, 9, 12 h?

14. 1 dkg smokove kave velja 1 h; koliko velja 1 &g?

15. Koliko kron velja 1 kg, ako velja 1 dkg 9, 20, 32,
50, 72 h?

16. 1 kg stare Zeleznine velja 8 h; koliko velja 1 ¢?

17. Koliko kron velja 1 g, ako velja 1 kg 9, 12, 20, 28,
36, 48 h?

18. 1 kg suhih &edpelj velja 43 h; koliko velja 6 kg?
1 kg velja 43 h = 4 desetvinarske novee -~ 3 h
6 kg velja 6 X 4 desetvinarskih noveev - 6 X 3 h
6 X 4 desetvinarskih novcey — 24 desetvinarskih novcey 2 K 40 h
6 X 3 h S A S SRR
2K 40h 48 . . . =2K 58 h.
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19. 1 kg riza velja 52 h; koliko velja 7 kg?
20. 17 6la velja 31 h; koliko velja 5 1?
21. Koliko velja 2, 5, 8, 9, 10 I mleka po 1T h?

AR e g R B piva- pe 28 1Y

e T , 8,2 5, 4 6 kg moke po 36 h?
., , 6,9, 3, 7, 10 kg kumina (kimlja) po64h?
S , 3,10, 4, 5, Tm svilenine po 4 K 60 h?
W , 6, 8 7,9, 4m sukna po § K 10 h?
DB e b TR e po 0 Kb ?

98, {m trakd velja 26h; | 29. 11 lede velja 48 h;
koliko velja 16 m? ! koliko velja T 1?

{m velja 26h = 1/, K +1h 1! velja 48h = 1, K—2h
16!! n l'i/lK"i"iGXih 7l n 1!2K_7X2h
10 K = R 1R = 3K 50h
16 >¢ 4 h == 46 h T 9l b e A4
4K + 16h = 4K 16 h. 3K 50h — 14h = 3K 36h.

30. 1 m velja 20, 25, 50 h; koliko velja 18 m?

31. 117 kisa (jesiha) velja 21 h; koliko velja 9 1?
94 h = 1, K 4+ {h

32. 1 kg kale (pena) velja 49 h; koliko velja 6 kg?

33. 1 noZek (peresnik) velja 97 h; koliko jih velja 7?
97h = { K — 3h.

34. Koliko velja 8 m po 25, 27, 53, 98 h?

b.

35. 5 ducatov ovratnikov velja 20 K ; koliko jih velja 1 ducat?
{ ducat je 5ti del od 5 ducatov, {1 ducat velja torej le 5ti del od
WK, t.j 4K

36. 7 m sukna velja 56 K; koliko velja 1 m?

37. 81 mleka velja 96 h; koliko velja 117 ,

38. 8 ducatov robeev velja 56 K ; koliko jih velja 1 ducat?
39. 6 kosov petatnega voska velja 84 h; koliko velja 1 kos?
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40. Nekdo kupi za 8 K 321 ovoénega (sadnega) vina;
koliko za 1 K? '

41. Za 5 K se dobi 40 kg mavca; koliko za 1 K?

42. 3 pari otrodjih ¢érevljev veljajo 9 K 72 h; koliko velja
1 par?

43. 8 m sukna velja 40 K 48 h; koliko velja 1 m?

44. 9 hl ovsa velja 81 K 36 h; koliko velja 1 Al?

45. 1 m traki velja 1 desetvinarski novec; koliko velja 1dm?
10 od 1 desetvinarskega novea = { h.

46. Koliko vinarjev velja 1 dm, ako velja 1 m 2, 8, 18,
26, 40 desetvinarskih noveev?

47. 1 kg smokev velja 1 K; koliko jih velja 1 dkg?

48. Koliko vinarjev velja 1dkg voska, ako velja 1kg 4 K?
49. Koliko vinarjev velja 1kg, ako velja 1¢ 7,9, 28, 40 K?
50. Koliko vinarjev velja 11, ako velja 1 A 18, 24, 68, 32K ?

c.
bl. 4 kg rozin veljajo 5 K; koliko velja 12 kg?

12 kg je 3krat 4 kg, 12 kg velja torej 3krat 5 K, t.j. 15 K.
52. Za 2 udenca se plada 9 K Solnine; koliko za 14 otrok?
33, 61 vina velja 4 K; koliko velja 24 1%
54. 8 gob ) SR , 40 gob?
5D, T kg riza o S o 063 Fkg?
56. 2 nl jetmena veljata 21 K; R
57. 25 dkg taja  velja 4K; e
58, 20 ! vina R e B
59. 2 legi papirja veljate 18 h; , 1bukve?

60. 8 m svilnatega traki velja 12K 16 h; koliko velja 16,
24, 40 m?
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4, 6

d.

61. 15 7 vina velja 9 K; koliko velja 5 1?
51 je 3tjidel od 151, 5 ! velja torej tudi le 3tji del od 9 K, t. j. 3 K.

62. 16 kg skroba (Stérke) velja 12 K; koliko veljajo 4 kg ?
63. 20 m svilenine , 85 K; , veljagjodm?
64. 32 dkg Zafrana AR e velja 8 dkg?
65. 48 1 piva il BKE e )
66. 100 kg zdroba velja 34 K 60 h; koliko velja 50 kg?
67. 1 Al jesiha velja 20 K T5 h; koliko velja 20 7?

68. 1 71 lede velja 28 K 80 h; koliko velja 50, 25 1?
69. 1 %g vanilje velja T0 K 65 h; koliko velja 20 dkg ?
70. 40 kg repnega olja velja 56 K ; koliko velja 20, 10, 5 k¢?

€.

71. 4 Al ovsa veljajo 36 K; koliko velja T Al?
4 hl veljajo 36 K
1, velija ¥, 0d 36K = 9K
T e T R =0 K

72, 51 mleka velja 90 h; koliko velja 11; koliko veljajo 3 1?

3. Tm Zameta velja 91 K; koliko velja 5 m?
4. 8 m Zitaste vrvi , 24K; , veljajo 3 m?
. & Rl turdfice , 4 K; , velja 947

76. 5 ducatov peresnikov , 30K; » & ducatov?
77, 3 kg strdi velja 3 K 75 h; koliko veljata 2, 4 kg?

78. 3 otroske obleke veljajo 48 K 24 h; koliko velja 2, 5,
oblek ? '

79. 4 kg mavca velja 60 h; koliko velja 1¢?
80. 1 ¢ loja velja 95 K; koliko veljajo 3 kg?
81. 3 ! kisa (jesiha) veljajo 72 h; koliko veljajo 4 Al?

e i
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Mére, utézi in denarji (novei).

Dolgostne mere.

1 meter (m) = 10 decimetrov (dm) = 100 centimetrov (cm)
1 decimeter = 10 centimetrov.

e e AR G R ]

AB=1dm, AC=1em.

o

P

Yotle mere.

1 hektoliter (&) = 100 litrov (7).
1 liter = 10 decilitrov (d0).

éﬂ-SOVIlB mere.

1 leto = 12 mesecev; 1 teden = T dni.
1 dans— 94 ur: 1 wra = 60 minut.

Mere za Stetje.
1 kopa = 60 snopov; 1 ducat = 12 kosov.
1 rizma papirja = 10 knjig; 1 knjiga = 10 lég; 1 lega
= 10 pol

Utézi.
1 cent (¢9) = 100 kilogramov (kg).
1 kilogram = 100 dekagramov (dkg).

1 dekagram 10 gramov (g).
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Novei (denarji).

Na mesto dosedanje avstrijske vrednote stopi zlata

vrednota (kronska vrednota), katere ralunska enota
je krona.

Krona se deli v sto vinarjev (belidev).
Kot deZelski zlati novei se bodo kovali:

a) novei po dvajset kron;

b) novei po deset kron.
Srebrni novei:

Kosi po eno krono.
Nikljevi novei:

a) novei po dvajset vinarjev (belitev);

b) novei po deset vinarjev (believ).
Bronasti novei:

a) novei po dva vinarja (belica);

b) novei po en vinar (belid).

Razen deZelskih zlatih noveev kronske vrednote se

bodo kovali tudi nadalje avstrijski cekini, pa tudi tako zvani
levantinski srebrni tolarji 8 podobo cesarice
Marije Terezije kot trgovski novei.

Enota avstrijske vrednosti je bil 1 goldinar (gl) =

100 krajcarjev (kr.)

Ena krona velja 50 kr. avstr. vred.
Dvajsetvinarski novee , 10 5 i
Desetvinarski novec Hlg 5 :
Dvovinarski novec i 1 ¥ 5
En vinar A TS 3
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